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Albertirsai

 HÍRADÓ
Megjelenik minden hónap elsõ felében

2007. június

SZENT IVÁN ÉJ – 2007. JÚNIUS 23-ÁN
1600 Citroën autók felvonulása
 Kecskeméti Fúvószenekar koncertje
1700  Cirkusz Fabriciusz
 A Tessedik Sámuel Általános Iskola táncbemutatója
 Gyermek és felnőtt hastánc.
 „Gibson”-gitárszóló
 F. Deák Katalin és Szóláth Gábor latintánc bemutatója
2000  Club 54
2030  Defekt Duó
2100  Heffner Attila és együttese – zenés sámán műsor
Közben: Tűzgyűjtás, tűzzsonglőrök
2200  Desperado
2230  Custom Shop

MEGHÍVÓ A VII. KLASSZIKUS 
CITROËN TALÁLKOZÓRA

2007. június 22-24.
Június 22. Péntek 
 Érkezés és regisztráció a délutáni, esti órákban.
Június 23. Szombat 
900 Gyülekezés az André Citroën téren
930 Konvojozás a városban útvonal-biztosítással
1030  Szlalom és gyorsulási verseny – versenyek értékes nyere-

ményekkel. Gyerekeknek ügyességi versenyek, arcfestés, 
rajz, gyereksátor.

1300 Ebéd, strandolás
1600  Sorakozó, majd majorettek és rézfúvósok kíséretében 

ünnepi felvonulás rendőri biztosítással.
1730 CITROËN torta elfogyasztása az André Citroën téren.
1800  TANYA RAID II. – autós csapat ügyességi és tájékozódási 

verseny.
A téren ügyességi vetélkedők. 

Aki nem versenyzik, annak szabadprogram.
2015 TANYA RAID II. díjazása.
2030 Szabadtéri előadás – meghívott előadóművész
2200  Takarodó: trombitaszó – meghívott neves vendégművész 

előadásában.
Június 24. vasárnap
0830 Ébresztő: Trombitaszóló 
930–1300  BÖRLANGE 2007 – CITROËN 2CV 17. VILÁGTALÁL-

KOZÓJA.
(Támogatók: Albertirsa Önkormányzata és Fazekas László pol-
gármester, Alberti Söröző és Pizzázó, Aquarius Ásványvízgyár, 
citroën Pásztor – citroën Veresegyház, Citroën Automobile Club 
Hungary, Kovács Autósbolt, Maistrotextil Kft., Maros Szerviz, 
Márton és Gábor Kft. – Légi és tengeri szállítmányozás, Pinoc-
chio Fagyizó)
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Egy eddig ismeretlen tettes 
tört be egy albertirsai ügyvé-
di irodába és onnan két antik 
faliórát tulajdonított el. Szin-
tén ismeretlen az az elkövető 
egyelőre, aki egy albertirsai 
magánlakásból tulajdonította 

el a ház réz ereszcsatornáját, ezzel jelentős 
kárt okozva az ingatlan tulajdonosának. 
Ismeretlen tettesek hatoltak be egy Kft. 
Méregraktárában és onnan különböző 
vegyszereket tulajdonítottak el, az anyagi 
kár jelentős. Szintén jelentős kárt okozott 
az az ismeretlen elkövető, aki egy motorke-
rékpárt tulajdonított el, bukósisakkal együtt 
egy magánlakás udvaráról. Két olyan betörés 
is történt májusban, ahol a tettesek beha-
toltak az ingatlanba, de onnan nem tudtak 
eltulajdonítani semmit. Két olyan esetben 
indult eljárás ismeretlen tettes ellen, amikor 
felügyelet nélkül hagyott pénztárcát loptak 
el az elkövetők. Ezek a bűncselekmények 
egy kis odafigyeléssel megelőzhetőek let-
tek volna. 

Vigyázat újabb szélhámosok! Idős moz-
gássérült személyt keresett fel májusban egy 
szőke hölgy azzal, hogy a mozgássérült 
egyesülettől érkezett és pénzt hozott, majd 

a lakásba bejutva, kihasználta azt, hogy a 
sértett nehezen mozog, és eltulajdonította 
annak pénztárcáját. 

Továbbra is felhívjuk az idős emberek, 
illetve hozzátartozóik figyelmét, amennyi-
ben hivataltól vagy különböző szolgáltatók 
képviselőiként (pl. DÉMÁSZ) érkeznek 
emberek, önmagukat nem igazolják, és a 
lakásba akarnak bemenni, abban az esetben 
azonnal hívja az Albertirsai Rendőrőrs járőrét 
a 06-20-973-9021-es telefonszámon, aki a 
további kellemetlenségek elkerülése érdeké-
ben, azonnal a helyszínre megy és intézkedik. 
Rendőri intézkedést követően két esetben 
kezdeményeztünk eljárást egyedi azonosító 
jel, valamint okirat hamisítás miatt. Kérjük 
a lakosságot, hogy amennyiben gépkocsiba 
ülnek, semmilyen mértékben sem fogyasz-
szanak alkoholt. 

Tapasztalataink szerint a közlekedési bal-
esetek jelentős részénél mellék okként fo-
lyamatosan előjön az ittas vezetés. Ennek 
megelőzése érdekében fokozatosan ellenőriz-
zük a gépjárművezetőket. Májusban így egy 
hétvége alatt 3 fő ellen voltunk kénytelenek 
szabálysértési eljárást kezdeményezni ittas 
vezetés miatt, 1 fő ellen pedig ittas vezetés 
bűncselekménye elkövetése miatt.

Tartalom
VÁROSHÁZA .................................................................................3-5. oldal 

KULTÚRA .....................................................................................6-7. oldal

KÖZÉLET .................................................................................... 8-9. oldal

AKTUÁLIS ................................................................................10-13. oldal

SPORT ..................................................................................... 14-15. oldal

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK ......................................................16. oldal

ÉTTEREMBEN!
Bővült, még színesebbé vált 
a Terrano étterem kínálata! 

A jó idő beköszöntével a szokásos finomsá-
gok mellett nyári különlegességekkel várják 
vendégeiket. Hogy a környezet is méltó 
legyen ehhez, június 9-én megnyitották 
új teraszukat, így már nemcsak légkon-
dicionált éttermi részen, hanem egy han-
gulatos teraszon is elfogyaszthatja bárki 
ételét vagy italát. 

Nyitva tartás: hétfőtől-csütörtökig: 07-
23, péntek 07-24-ig, szombat 08-24 ig, 
vasárnap 08-23-ig. 

2730 Albertirsa, Pesti út 65. 
Asztalfoglalás 53/370-066. Ételrendelés 

70/202 21 21, www.terrano.hu, info@-
terrano.hu. 

(x)

FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2008. január 1-től beindul településünkön is 
Duna-Tisza-közi Regionális Hulladékkezelési 
Rendszer. Ez a lakosságot is érintő fontos 
gyakorlati változásokkal jár, ugyanis a ke-
letkező kommunális hulladékot ezentúl a 
rendszer keretén belül gyűjtik be. Így január 
elsejétől kezdve csak a szabályos 110 L-es, 
vagy 120 L-es gyűjtőedényekben kihelyezett 
hulladékot tudják elszállítani. Sem a zsákos, 
sem az egyéni gyűjtőedényes forma nem 
elfogadható, mivel azt a gyűjtőautó nem 
tudja kezelni. Kérjük a lakosságot, hogy 
a fent említett időpontig szíveskedjenek a 
szemétszállításhoz szükséges szabványos 
edényeket beszerezni! Egyéb információt 
a Polgármesteri Hivatalban kaphatnak, a 
06-53-570-055-ös telefonszámon, Tószegi 
Anikónál. 

Polgármesteri Hivatal

Nemzetközi labdarúgó torna 
a legfi atalabbaknak!

Több korosztályban (8-15 éves kor) mérik 
össze tudásukat az albertirsai fi atalok 2007. 
június 29-én (péntek) délután a lengyel Ježio-
rak Sportegyesülettel, ők Źninből érkeznek 
a találkozóra. A mérkőzések a sportpályán 
kerülnek megrendezésre 1530-tól. Szeretettel 
várjuk az érdeklődőket. 

ASE labdarúgó szakosztálya

RENDŐRSÉGI HÍREK

ÚJ TERASZ a

Tessedik napok: 7. oldal Politikusok az új sportpályáról: 13-14. oldal
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ELSÕ KÉZBÕL
KULTÚRA VAGY 

BÁRDOLATLAN CSATÁROZÁS
Úgy gondolom Kedves Olvasó, hogy fogy az 
időnk. Fordulóponthoz érkeztünk. Kinek-
kinek döntésre kell jutnia: előbbre próbálja 
tolni városunk szekerét, vagy értelmetlen 
háborúzás szereplője kíván lenni. Hónapok, 
lassan esztendők óta hallhatjuk, hogy 2007-
től megindulhatnak hazánkba az uniós ezer-
milliárdok. Megindulhatnak, ám csak akkor 
érnek ide, ha felkészültek vagyunk a fogadá-
sukra. Nos, felkészültségünk ma még nem 
mindenben megnyugtató – országosan sem, 
és helyben sem. Közös felelősségünk, hogy 
javítsunk ezen az állapoton. Erre kizárólag 
kemény munkával van lehetőségünk. Akad-
nak, akik értik ezt, országszerte és helyben 
egyaránt. Mások viszont elővették a múlt-
ban oly sokszor megbukott „minél rosszabb, 
annál jobb” elvet. Ők azok, akik csupán a 
botránykeltésben, a „balhézásban” jelesked-
nek. Sajnos Albertirsán is megjelentek ilyen 
politikai kalandorok. Nem annyira többen 
vannak a korábbiaknál, mint inkább han-
gosabbak. Jogi csűrcsavariak mellé újabban 
a primitív hangulatkeltés érzelmi fegyvereit 
állítják csatasorba. Közös munka helyett az 
országos média adott politikai oldalhoz ke-
ményen kötődő reprezentánsaihoz fordul-
nak. Módszerük egyszerű: a polgármester 
legyen folyamatosan a „célpontban”, mint a 
Hírtévé meglehetősen tendenciózus műsorá-
nak címe be is vallja. Így szeretnék lejáratni 
az önkormányzat vezetőjét és vele együtt 
néhány munkatársát. Mindehhez „ügyeket” 
kreálnak. A mindennapi munkavégzés során 
óhatatlanul felmerülő ellentmondásokból a 
csúsztatás, a mérhetetlen felnagyítás, az el-
torzítás eszközével, nem létező hibákat és 
bűnöket sugallva, legendákat tákolnak ösz-
sze. 2007 májusában itt tartunk Albertirsán. 
Eközben az elmúlt hetekben kiírták az első 
unós pályázatokat. Most az a feladatunk, 
hogy ezeken eredményesen szerepeljünk. 
Sőt! Nem pusztán feladat ez azok számára, 
akik polgártársaink megtisztelő bizalmából 
jelenleg a képviselő-testületben ülünk. Több 
annál: kötelesség!

Albertirsáért, a városért, annak polgárai-
ért kell együtt dolgoznunk. Erre esküdtünk 
– nem pedig egymás sárba döngölésére. Ezt 
vállaltuk, önként, örömmel. Tegyük hát 
végre, mindannyian! Az elmúlt hetekben 
az I. Tessedik Napok, majd a fúvószenekari 
találkozó alkalmával nagyszerű kulturális 
programok zajlottak városunkban. Olya-

nok, amelyekre méltán lehetünk büszkék. 
Olyanok, amelyek mindannyiunk jó hírét 
viszik el távoli falvakba és városokba. Olya-
nok, amelyek megmutatják másoknak a 
csak ránk jellemző értékeket. De ilyen volt 
a Dolina-túra és a Tessedik félmaratoni futó-
verseny is, hogy csak a nagyobb programokat 
említsem. Fordulóponthoz érkeztünk. Vá-
lasztanunk kell: ebben, kultúránk, értékeink 
felmutatásában jeleskedünk, vagy egymás 
lejáratásában. Nem önmagam féltem, mert 
nincs miért. Pontosan tudom, mit és mi-
ként végeztem 1998. őszétől napjainkig. A 
személyemet illetően nyugodt vagyok. Ám 
akik módszeresen próbálják lejáratni a 
polgármestert, vélhetően nem számolnak 
azzal, hogy izzadságos igyekezetükben első-
sorban születő városunk rossz hírét keltik. 
A negatív sajtó-megjelenésekből ugyanis a 
legtöbb ember fejében annyi rögzül: Alber-
tirsa – igen az a hely, ahol valami balhés, 
rossz ügyek vannak. Tisztáznia kell tehát 
minden helyi döntéshozónak önmagában: 
kultúra, vagy bárdolatlan csatározás – ér-
telmes együtt munkálkodás valamennyiünk 
jövőjéért, avagy ostoba sárdobálás. Ennyire 
egyszerű a választás. Ám annál fontosabb 
– mivel jövőt formáló időket élünk. A most 
következő néhány évben sok magyar városba 
annyi pénz érkezik, mint előtte soha. Mások 
viszont kimaradnak ebből a lehetőségből. 
Igen, kimaradnak, mert nem bizonyulnak 
felkészültnek. Azok válnak felkészültté, s a vé-
gén nyertessé, akik képesek együttműködni 
egymással. Mások felkészülés helyett buta 
helyi csatározásokban elkészülnek energiáik-
kal (értsd: kifogynak azokból). Végül aztán 
semmijük sem marad, az utókor pedig cso-
dálkozik majd. Nem érti, miért nem jutottak 
előbbre, hiszen harminc, negyven vagy ötven 
esztendő múlva senki sem emlékszik arra, 
hogy valamikor 2007-ben miféle célpontra 
lődöztek a Hírtévében, vagy ki miről nyi-
latkozgatott oly szívesen a Magyar Nemzet 
hasábjain. Azt ellenben megtapasztalják 
utódaink, hogy épült-e városközpont Al-
bertirsán, vagy óvoda az Újtelepen, meg 
mi is lett a várost elkerülő út sorsa. Ezért 
érkeztünk fordulóponthoz.

A VIHAR
Május 15-én ismét olyan vihar érintette 
Albertirsát, amely jelentős károkat okozott. 
A pusztítás ezúttal is a város jól körülha-
tárolható részeit érintette – most éppen a 
keleti – dél-keleti határunk melletti utcákat. 
Újra kiderült, hogy a több évtizedes fenyők 

kellemes környezetet és látványt nyújtanak 
ugyan, ám a szélviharnak minden más fá-
nál kevésbé képesek ellenállni. A legtöbb 
bajt a letörő ágak, a kidőlő fák jelentették 
– főként az elektromos vezetékekben, ese-
tenként kerítésekben okozva kárt. Emellett 
a háztetők héjazata sínylette meg leginkább 
a szokatlan erejű széllökéseket. A vihar esté-
jén Dr. Makkos Gyula képviselő-társammal, 
népjóléti bizottságunk elnökével, Major Judit 
Alpolgármester Asszonnyal, Sági Józsefné 
képviselő Asszonnyal (utóbbiak választókör-
zete szenvedte el a legtöbb kárt) és Pozsonyi 
Istvánnal, a Hivatal főelőadójával végigjártuk 
az érintett utcákat. Jó érzés volt tapasztalni, 
hogy a vihar elálltával szinte minden érintett 
azonnal munkához látott – elkezdte rend-
be rakni megtépázott portáját. Még többen 
voltak az önkéntes segítők, akik fűrésszel, 
csákánnyal, lapáttal szorgoskodtak a kárel-
hárításban. Másnap délelőtt pontosítottuk 
a károkat, s ezek után a legrászorultabb 
néhány családot átmeneti segélyben része-
sítettem, miközben közhasznú dolgozóink 
kétkezi munkával segédkeztek ott, ahol erre 
szükség volt. Ezúttal a villanyhálózat szen-
vedte el a legjelentősebb kárt, ami az áram-
szolgáltató szakembereit különösen nehéz 
feladat elé állította. Gondjaikat tetézte, hogy 
a környék más településeinek egyik-mási-
kán a miénknél is cudarabb helyzet alakult 
ki. Emiatt Homokrész egyes területei bő 
két napig villanyáram nélkül maradtak. Az 
érintett tanyák vízellátását megszerveztük, 
amiért külön köszönet illeti az Aquarius 
Aqua Kft.-t és Zatykó Zsolt képviselő urat, 
mivel a szükséges vizet ők ajánlották fel. A 
májusi vihar tehát kárt okozott, ugyanakkor 
következményeinek enyhítésében számos 
lakótársunk kiválóra vizsgázott.

VIRÁGOKRÓL
Május kilencedikén a városháza udvarán 
lebonyolítottuk a szokásos kedvezményes 
virágvásárt. Idén 400 család vásárolt össze-
sen 6000 tő egynyári virágot, ami az előző 
évihez hasonló érdeklődést jelez. Reményeim 
szerint ezek a kedves növények csakugyan 
közterületeinket díszítik majd. Ugyancsak 
májusban lezajlott az önkormányzati tulaj-
donú közterületek „virágosítása”. Sokunkon, 
tán mindannyiunkon múlik, hogy (mint 
esztendők óta) idén is egy kicsit szebbek 
legyünk, a megelőző évhez képest. Érdemes 
ültetnünk, ápolnunk, öntöznünk, óvnunk 
növényeinket, hogy minél többen gyönyör-
ködhessünk látványukban. Bízom abban is, 
hogy megint egy kicsit kevesebb lesz a vandál 
pusztító, a kicsinyes virágtolvaj, hiszen sze-
rencsére ez is tendencia városunkban.

Fazekas László
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Helyreigazítás: A legutóbbi testületi össze-
foglalóban pontatlanul került lejegyzésre 
egy utca neve, Nagy László képviselő ter-
mészetesen nem Kassai utcáról, hanem a 
RÁKÓCZI UTCA felújításának szükségessé-
géről beszélt. A hibáért elnézést kérek!

Solymosi László
****

MÁJUS 10-EI RENDKÍVÜLI ÜLÉS
Május 10-én, az április 26-án elmaradt ren-

des testületi ülés legfontosabb kérdései kerül-
tek terítékre. Elsőként Lebanov Józsefnek, a 
Kulturális Bizottság elnökének előterjesztése 
került megvitatásra. Ő, mint ismeretes, ko-
rábban azt kezdeményezte, hogy a helyi civil 
szervezetek évi támogatásának egy részét 
pályázati úton nyerhessék el a jövőben, mint 
hangsúlyozta, ezzel mintegy serkentve őket 
a tartalmasabb és átgondoltabb programok 
kidolgozására. Fazekas László szerint a 
most kidolgozott rendelet túl bonyolult, és 
alapvetően szükségtelen is, mivel csak fölös-
legesen bonyolítja az eddig már jól működő 
és gördülékeny rendszert, idő és pénz vész el 
ezzel, és lesz olyan egyesület, amelyik nem 
is tudja önállóan a formai követelményeknek 
megfelelő pályázatot elkészíteni. Szemőkné 
Szedlacsek Judit, a Szlovák Kisebbségi Ön-
kormányzat elnöke szerint, van több olyan 
szervezet is, így például a polgárőrség, aki 
nem programokra, hanem a működésük 
finanszírozására kérik a segítséget, hisz 
így is többnyire már a saját költségükön 
végzik a munkájukat. Számukra pályázni 
egyszerűen értelmetlen. Tóth Sándor sze-
rint lehet ráció egy ilyen elképzelésben, de 
fokozatosan kellene bevezetni, első lépésben 
nem 50%-ra, hanem csak 15-20%-ra kelljen 
pályázni, és ha beválik, akkor kellene bővíte-
ni a rendszert. Major Judit alpolgármester 
is azt hangsúlyozta, hogy kezdetben ő is a 
pályáztatás mellett állt, de csak egy egysze-
rűbb és átgondoltabb formáját tudja ennek 
elképzelni. Jászberényi Tamás szerint a ci-
vilek az egyeztetésen egyértelműen elutasí-
tották a jelenlegi elképzelést, egy kivétellel a 
résztvevők kivonultak a megbeszélésről. A 
tervezetet ő sem támogatja. Ezt Janik Zol-
tán, a Dolina Zöld Kör megjelent képviselője 
visszautasította, ők – hangsúlyozta – a pá-
lyáztatás mellett voltak, és képesek megírni 
egy pályázatot. Dr. Pécsy Angéla szerint ez az 
egész vita nevetséges, nem érzi a kérdés sú-
lyát, hiszen itt egy-két ezer forintról van szó 
és csekély számú civil szervezetről, talán a 
fajsúlyosabb több milliós, a város életét jelen-
tősen befolyásoló kérdésekre kellene inkább 
koncentrálni. Végül a testület 10 igen, és 6 

nem szavazattal elfogadta az új rendeletet, 
amely május 17-vel hatályba is lépett. Ezt 
követően került napirendre Dolnik Győzőné 
indítványa, aki azt kezdeményezte, hogy a 
város hozzon létre egy Jankovich Mihály ’56-
os Emlékparkot a Köztársaság út és a Gróf 
Széchenyi utca kereszteződésében. Többen, 
Siposné Györe Zsuzsa, Fazekas László, Tóth 
Sándor és Jászberényi Tamás is támogatta 
az elképzelést, de a jelenlegi helyet, a jelenlegi 
állapotban méltatlannak és elfogadhatatlan-
nak tartotta egy emlékhely kialakítására, így 
türelmet és haladékot kértek. Ott elsőként 
a vízelvezetési gondokat kellene orvosolni, 
valamint a rendkívül ronda, transzformátor-
házat kellene eltüntetni, ha ezt megoldották, 
csak azt követően lehetne szép, és kegyeleti 
szándéknak méltó helyet kialakítani. Csőke 
Pál szerint a trafó és a víz ’56-ban is ott volt, 
így nem lehet akadály. Végül 8 igen és 9 nem 
szavazat mellett a kezdeményezés nem kapta 
meg a szükséges támogatást. 

Döntött arról is a testület, hogy a kül-
kapcsolati feladatok szervezett ellátására 
egy operatív csoportot hoz létre, amelynek 
a vezetésével Váraljai Attilát bízták meg. 

****
MÁJUS 21-EI RENDKÍVÜLI ÜLÉS

Ezen a ülésen mindössze 3 napirend, de 
rendkívül fontos, a település jövőjét meg-
határozó került megtárgyalásra. Így elsőként 
az orvosi ügyelet ellátására kiírt pályázatról 
döntött a testület. A beérkező 3 érvényes 
pályázó közül az egyik visszalépett, így két 
jelentkező közül kellett kiválasztania a várost 
irányító grémiumnak a feladatok ellátására 
alkalmasabbnak tűnő pályázót. A korábbi 
munkát és a rutint is figyelembe véve a tes-
tület a Dr. Pécsy & Társa Bt.-t bízta meg a 
feladatok ellátásával 13 igen, 1 ellenszavazat 
és 1 tartózkodás mellett. A szerződés május 
31-vel emelkedett jogerőre. 

Ezt követően került napirendre az „Alber-
tirsa városközpontjának – igazgatási cent-
rumának kialakítása direkt finanszírozási 
rendszerben” napirend. Mint azt Fazekas 
László hangsúlyozta, ez egy teljesen friss 
project, az információ kevés róla. Alapvetően 
arról szól, hogy ha a település 1 milliárd 
forint feletti városcentrum-kialakítási pro-
jektet nyújt be a Nemzeti Fejlesztési Terv 
II. keretében a tervtanácshoz, támogatás 
esetén lehetőség nyílik direkt finanszírozá-
si rendszerben a szükséges összeg 90%-át 
elnyerni. Ezt egy óriási lehetőség, ilyen 
még talán nem volt a város életében. Az 
előzetes számítások szerint a volt Sport-
pálya területén kialakulhatna az igazgatási 

központ, Polgármesteri Hivatallal, egy Civil 
Házzal, a Rendőrséggel, Gyámhivatallal, egy 
Információs Központtal és a Gerje Menti 
Területfejlesztési Társulás Központjával. 
A Cooptól kezdve a piac területén át egé-
szes a Vasút – Győzelem utca által határolt 
blokkban egy átfogó park és városközpont 
alakulhatna ki. A becsült bekerülése az 
egésznek – nyertes pályázat esetén – 1,2 
milliárd forint, amihez a legrosszabb eset-
ben 120 millió forint önrész biztosítására 
lenne szükség. Ez 3 éves bontásban azt 
jelentené, hogy hitel felvétele nélkül, szű-
kösen, de kisebb beruházások elvégzése 
mellett véghezvihető, egy jó gazdálkodás 
mellett. Az egész koordinálója a Pro Régió 
Kht. Közép-Magyarországi Régió Operatív 
Programja. Tóth Sándor hangsúlyozta, hogy 
a Városfejlesztési Bizottság 6/1 arányban 
támogatta az elképzelést, csak amiatt fogal-
mazódtak meg aggályok, hogy más fontos 
beruházások esetlegesen csúsznak emiatt, 
és még hitel felvétele is szükségessé válhat. 
Csőke Pál szerint mindenképpen lépni kell, 
Albertirsa egy óriási és egyedülálló lehetőség 
előtt áll, amivel élni kell. 

Szemőkné Szedlacsek Judit kisebbségi el-
nök felszólalásában kiemelte, hogy ő most 
szeretne képviselő lenni, egy kicsit irigy is 
a jelenlegi testületre, hogy egy ilyen nagy 
horderejű lépésben vehetnek részt. Szerin-
te felelősen kell dönteni, és indulni kell a 
direktfinanszírozási pályázaton. Nagy László 
aggályait fogalmazta meg amiatt, hogy konk-
rét elképzelések nélkül ugrik bele a város egy 
olyan projektbe, ami 120 milliós elkötelezett-
séget jelent. Számára a sportpálya, az óvoda 
fontosabb mint a városközpont. Legalább a 
a hatástanulmányra kellene külsős szakértőt 
felkérni. Elter János is a direktfinanszírozási 
pályázat mellett érvelt. 

Végül a testület 14 igen, és 3 tartózko-
dás mellett elfogadta azt, hogy indulnak a 
direktfinanszírozási pályázaton. Ennek a 
szükséges pénzügyi fedezetét a május 30-i 
testületin vitatták meg. 

Végül a legutóbbi viharkárokról hallgattak 
meg egy beszámolót. Ebből kiderült, hogy 
elsősorban a város keleti, dél-keleti részén 
keletkeztek nagyobb károk, közel 150-180 
épületben. 4 családnak összesen 80 ezer fo-
rint segítséget is nyújtottak, szociális alapon, 
emellett igen sokan segített a károk elhárí-
tásában, a kidőlt fák elszállításban, a villany-
vezetékek helyreállításban. Külön köszönet 
az önkénteseknek, az Aquarius Aquanak és 
Zatykó Zsolnak, aki a Homokrészen ingyen 
biztosították a helyreállítás idejére az ott la-
kóknak az ivóvizet. 

(Folytatás az 5. oldalon.)

A képviselő-testület májusi üléseiről
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(Folytatás a 4. oldalról.)
MÁJUS 30-I RENDES ÜLÉS

Döntött az albertirsai képviselő-testület a 
szennyvíztisztító telep felújításához szük-
séges önerő hitelből történő felújításához 
szükséges önrész biztosításáról. A 31.228.400 
forintot a város hitelből kívánja finanszíroz-
ni. A Sikeres Magyarországért Programban 
biztosított kedvezményes forint alapú hitelt 
15 éves futamidőre kívánják felvenni, ami 
azt jelenti, hogy közel 48 millió forintot kell 
majd visszafizetniük a lejárat végén. Döntöt-
tek egyben a bővítési munkák közbeszerzési 
eljárásának kiírásáról is, így most már rö-
vid időn belül ténylegesen is megindulhat 
a beruházás. 

Nagyobb vita bontakozott ki a BA-KO Kft. 
újabb utcanyitási kérelme után. Míg a korábbi 
bizottsági egyeztetések során a Területfej-
lesztési Bizottság támogatta az elképzelést, a 
Pénzügyi egyértelműen elutasította azt, dr. 
Kiss Tibor úgy fogalmazott, hogy egy ma-
gánvállalkozást csak abban az esetben támo-
gathatnak, ha a kért közel 15 millió forintos 
munkák értékében a vállalkozó telket ad az 
Önkormányzat részére. Balogh Árpád szerint 

az általa beindított beruházás első ütemében 
34 milliós vagyonnal gyarapította a várost, 
a világító testek elhelyezése, a csapadékvíz 
elvezető hálózat megtervezése és kiépítése, 
valamint a szilárd burkolatú útszegély, dísz-
kő és Viacolor réteg kiépítése egyébként is 
az Önkormányzat törvényi kötelezettsége. 
Ráadásul ő több olyan munkát elvégeztet a 
saját költségén, amely szintén Önkormány-
zati feladat lenne. Az út mint vagyon pedig a 
város tulajdonába kerül majd. Nagy László 
szerint a gond az, hogy a térképen kijelölt 
utca, csak féloldalas beépítettséget tesz le-
hetővé, így szakmailag nem támogatható. 
Major Judit alpolgármester szerint át kellene 
gondolni, hogy mely területekre mikor vállal 
kötelezettséget a város, mivel ennél fonto-
sabb prioritások is vannak. Kovács Zoltánné, 
Albertirsa jegyzője felhívta a képviselők figyel-
mét arra, hogy erre az utcára már ’96-ban 
garanciát vállaltak a rendezési tervben, és a 
Pest Megyei Közigazgatási Hivatal jelezte a 
város felé, hogy az út kialakítását végre kell 
hajtani. A testület végül Dr. Kiss Tibor mó-
dosító indítványát elutasította, és támogatta 
a BA-KO Kft. kérelmét. 

Folytatódott a városközpont direkt finan-
szírozású projekt ötletének vitája is. Most 
kellett határozniuk – sikeres pályázat esetén 
– a közel 120 milliós önrész biztosításáról. 
Lebanov József több aggályt is felvetett 
amiatt, hogy áttekinthetetlen és sokszor hi-
ányos az az információ, amit erről az egész 
elképzelésről tudni lehet. Fazekas László 
polgármester a május 21-i adatok mellé 
elmondta, hogy a hivatal dolgozóival közö-
sen készítik a szükséges hatástanulmányt, 
és költségvetési tervezetet, melyet 31-én 
el is juttattak a Pro Régió Kht-hoz. Ehhez 
90%-ban hitelből, 10%-ban pedig önerőből 
kívánják biztosítani a saját erőt. Nagy László 
azt firtatta, hogy ki fogja meghitelezni ezt 
a hatalmas összeget a kivitelezésre, hiszen 
köztudott, hogy az elnyerhető pénzt utó-
finanszírozással utalják át az önkormányzat 
részére. Jászberényi Tamás szerint úgyne-
vezett projektmérföldkövek szerint történik 
a kifizetés, azaz egy-egy részfeladat elvégzése 
után, szakaszosan fizetnek majd. Így nem 
megoldhatatlan a feladat. A testület végül 
támogatta az elképzelést.

S. L.

Valamennyi Vonalas létesítmények kezelői, Társadalmi és Civil szervezetek, 
Termelést integrálók és felügyelők, Földhasználók, termelők

Felhívás 
a parlagfű elleni védekezésre

A parlagfű elleni védekezési kötelezettség - az egészséges környezethez való jogot 
előtérbe helyezve - a 2005. évi XXXVIII. törvény alapján került újra szabályozásra (alap 
jogszabályok: 2002. évi XXXV. Tv., 5/2001. FVM rend). A földhasználóknak, ingatlan 
tulajdonosoknak, a vonalas létesítmények kezelőinek a parlagfű elleni védekezést:

2007. JÚNIUS 30-IG VÉGRE KELL HAJTANI!
Ezt követően pedig a vegetációs időszak végéig az allergén pollen levegőbe kerü-

lését – azaz a virágzást – kell megakadályozni. A védekezés legegyszerűbb módja a 
június közepétől két-három alkalommal végzett kaszálás. 

A JÚNIUS 30-I DÁTUM A SZANKCIÓMENTES, ÖNKÉNTES 
JOGKÖVETÉS LEHETŐSÉGÉNEK HATÁRNAPJA! 

Ezt követően a hatóság (belterületen az Önkormányzat Jegyzője, külterületen 
a Növény és Talajvédelmi Szolgálat) közérdekű hatósági védekezést végeztet el. A 
HATÓSÁGI VÉDEKEZÉST ELRENDELŐ HATÁROZATOT A HATÓSÁG A HELYI 
ÖNKORMÁNYZATNÁL KÖZHÍRRÉ TÉTEL ÚTJÁN HIRDETI KI. A HATÁROZAT 
ELLENI FELLEBBEZÉSNEK A VÉGREHAJTÁSRA HALASZTÓ HATÁLYA NINCS! 
A törvény lehetőséget ad a közérdekű védekezés végrehajtására a parlagfűvel erősen 
szennyezett, rosszul művelt haszonnövény állományban is. A közérdekű védeke-
zéssel kapcsolatos valamennyi költséget, a föld használójának, tulajdonosának kell 
megtéríteni. Amennyiben ennek nem tesz eleget, az késedelmi kamattal növelve 
közadók módján hajtandó be.

A VÉDEKEZÉST ELMULASZTÓ NÖVÉNYVÉDELMI BÍRSÁGGAL SÚJTANDÓ, 
MELY 20 000 FT-TÓL 2 000 000 FT-IG TERJEDHET.

Albertirsa, 2007. május 16.
Kovács Zoltánné jegyző

ALBERTIRSÁN 
ELŐSZÖR!

2007. június 9-én szombaton 1400 órától 
rendezzük az első 

ÓVODÁS 
SPORTTALÁLKOZÓT

az Alberti Evangélikus Általános Iskola 
tornatermében. Szeretettel várjuk az 
óvodás gyermekeket és szüleiket. 

Az Alberti Evangélikus Óvoda 
óvónői közössége

MEGHÍVÓ
Az Albertirsai Daloskör szeretettel 

meghívja Önt és kedves családját 
a 2007. június 9-én, szombaton, 

18 órakor kezdődő 
KÓRUSFESZTIVÁLRA,

amely a Művelődési Ház nagytermé-
ben kerül megrendezésre. 

Fellépő kórusok: Szathmári József Ka-
marakórus Tápiószecső, Dózsa György 
Művelődési Ház Énekkara Ceglédbercel, 
Albertirsai Daloskör. 

A kórushangversenyen a Kodály-év 
tiszteletére több Kodály mű is fel-
csendül.
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Sajnos a sajtóból, médiából nem sokat 
hallhattunk arról, hogy Magyarország 
május 16-21. között milyen rangos ze-
nei rendezvénynek adott otthont. A IX. 
Európai Zenei Fesztivál megrendezésére 
került sor hazánkban ezekben a napokban, 
melyen 27 országból közel 10.000 részt-
vevő lépett fel különböző zenei együttesek 
tagjaként. 

Ebből az alkalomból hívta meg a Művésze-
ti Iskola a székelyudvarhelyi fúvószenekart, 
akikkel több éves múltra tekintő kapcsolatot 
ápolunk. Vendégeink május 17-én este ér-
keztek, másnap Esztergom és Szentendre 
nevezetességeivel ismerkedtek, majd délután 
Szentendre főterén térzenével szórakoztatták 
az arra járókat. Szombaton a fesztivál prog-
ramjába a Művészeti Iskola fúvószenekara 
is bekapcsolódott, mindkét együttes a Nem-
zeti Múzeum színpadán lépett fel az érdek-
lődő közönség előtt. Az nap este az Alberti 
Evangélikus Iskola tornacsarnokában adtak 
hangversenyt az együttesek. Az Udvarhely-
széki zenekar legnagyobb sikerét a nemrég 
elhunyt Hidas Frigyes Dallam és Melodie 
c. műve aratta, melyben egy régi magyar 
hangszeren, a tárogatón csendült fel a Szép 

vagy, gyönyörű vagy Magyarország kezdetű 
szívbemarkoló dallam. Az albertirsai zenekar 
is szolgált meglepetéssel: Tabányi Mihály 
harmónikaki-
rály, Albertirsa 
díszpolgára, 
írt két művet 
a zenekar szá-
mára, melyet 
a zenekar-
vezető -Korb 
Attila- meg-
hangszerelt és 
elsőként most 
hallhattuk ezen 
az estén. Mind-
két mű: az Al-
bertirsa Induló 
és az Albertirsa 
Szerenád nagy 
sikert aratott. 
K ö s z ö n j ü k 
Miska Bácsi! A fúvószenét Tabányi Mihály 
ámulatba ejtő harmónika játéka követte. A 
hangverseny a Művészeti Iskola fúvószene-
karának szórakoztató zenei műsorával ért 
véget. Másnap a közös focizás és strandolás 

után elbúcsúztunk barátainktól, akik még 
hazaindulás előtt Budapesten zenekari fel-
vonuláson, ill. a fesztivál zárásán vettek részt. 
Az itt töltött néhány nap alatt nagyon jól 
érezték magukat az erdélyi fiatalok, tovább 

mélyült a két zenekar barátsága. Hálás szív-
vel mondunk köszönetet a vendéglátó csa-
ládoknak, hogy befogadták és gondoskodtak 
vendégeinkről!

Ádám Ildikó igh.

Az „Írás egy emberről, aki min-
denképpen boldog akart lenni” 
című könyvet, mely a szerző 
kiadásában jelent meg 400 
számozott példányban, miután 
fölfedeztem a Múzeum körút 
egyik antiqáriumában (dedi-
kált példány: „Szőts Ernőnek 
jószívvel, szeretettel Gellért 
Lajos Bpest., 1929. Jun. 27.”), 
azonnal megvettem. Ebben a 
kötetben találhatók Szép Ernő 
ajánló, szép sorai:

„DRÁGA BARÁTOM
elolvastam ezt a rakás gép-

írást, amit avval adott ide, hogy 
legyek szives belenézni…biz én 
azt véges végig olvastam. Most 
aztán igazán bajos volna valami 
takaros, tekintélyes írói előszót 
adnom. Meglepett és magamba 
szállott alázatos olvasó vagyok. 
De szép dolog az, amit Maga 
művelt. De jóságos szép. Meg-
ázott a szívem könnyel, míg 
ezt a hűséges meleg mémoirt 
olvastam. És megtörülközött 

tiszta mosollyal a szívem. És 
kifújta a szél, mint az arcot, a 
szívemet. Bravo Gellért Lajos! 
Ezt a könyvet mintha penna, 
tinta, papiros megkerülésével 
egyenesen a Maga fullatag, 
rezgeteg, álmatag hangja me-
sélte volna nekem. Az a saját 
egyetlen hangja, akit úgy sze-
retek hallgatni; az a hang, aki 
fellegeket ömleszt és vízeséseket 
zuhint, elszöktetett erdei virá-
gokkal… Zokogás és kacaj híd-
jai alatt menekül az a hang, az 
áhitatos művésznek, a vergődő 
idealistának, az ártatlan vidám 
gyermeknek a hangja. Patent 
igaz az az élet, Gellért Lajos, 
akit Maga kiád e könyvben. Ilyen 
az, ó de jól ismerem az ízét. S 
ez a háború, jaj… Láttam. Ez 
az. Én még ilyen jóravaló, ilyen 
eredeti vallomást erről a hábo-
rúról nem kaptam. Igazán.Van 
ennek értelme, mondja, gyöt-
rődve s repesve kipakkolni az 
igazságot? A lelkünket kitenni. 

Van ennek valami célja a vilá-
gon? Nem az ábránd virágos 
sírkertjébe fullad oda minde-
nünk? Nem… mi úgy tudjuk, 
hogy ez a legfelsőbb szolgálat, 
ugye? Földi játszópajtásainknak 
az avizót megadni, orientálni ez 
idegen földre kitett férfiakat, 
üdvösségöket akarni az em-
bereknek, akikre felesküdtünk. 
Köszönöm Gellért Lajos. 

Tisztelem, csókolom. 
Szép Ernő”

A Tanácsköztársaság leverése 
után, mikor e könyv megjelent, 
Beöthy László vezérigazgató ké-
reti az irodájába Gellért Lajost; 
Molnár Ferenc kívánsága, hogy a 
nagy eseményű Molnár-premier 
egyik főszerepét vállalja. Aztán 
a Magyar Színház színpadán 
összeáll a csapat: Báthory Giza, 
Péchy Blanka, Gaál Franciska, 
Törzs Jenő, Körmendy János, 
Vándory Gusztáv, Ujj Kálmán, 
Pártos Dezső, Makláry Zoltán és 
Gellért Lajos.

Apját beszállítják a Szabolcs 
utcai kórházba. Vidékről jött 
haza betegen. Fia több pénzt 
is ígér neki, mint amennyit az 
énekléséért kap. 

– „Én nem pénzért csinálom” 
– mondja fiának s fölbök az ég-
re – „Neki!” Rajzolja a haldokló 
apját. 

Fél hétkor felesége, Ürmös-
sy Anikó figyelmezteti, hétkor 
kezdik a Molnár-darabot. Mire 
apjához visszaér, paravánt von-
tak ágya köré. Gyertya ég az 
éjjeliszekrényen, apja lepedővel 
letakarva. Látta, Tata énekelt a 
templomban, ez volt a foglalko-
zása és tyúkok, kakasok, libák, 
kacsák, tehenek levágásával is 
foglalkozott, mert azért is fizet-
tek néhány krajcárt. Az egykori, 
irsai kántor istene győzött. Vele 
még Gellért Lajos sem konku-
rálhatott.

Gellért (Grünfeld) Lajos ezt a 
könyvét „A hatvanhárom várme-
gyés Magyarországnak” ajánlot-
ta, de ő sem pénzért tette…

Major János

IX. EURÓPAI ZENEI FESZTIVÁL

EGY RÉGI KÖNYV MARGÓJÁRA
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Egy évvel ezelőtt egy a Faluházban 
tett látogatást követően határozta el 
Albertisa vezetése és Juraj Miġas, Szlo-
vákia Magyarországi nagykövete, hogy 
Tessedik Sámuelre emlékezve, egy 
tudományos és kulturális programot 
szerveznek a neves személyhez kötődő 
települések közreműködésével. 

Az elhatározást tett követte és a Szlovák 
Intézet, Albertirsa, Szarvas és Malačky 
összefogásával meg is rendezték az első 

Tessedik Napok programját. A prog-
ramsorozat május 11-én a Szlovák 
Intézetben vette kezdetét egy pó-
diumbeszélgetéssel. Milán Kurucz, 
a Szlovák Intézet igazgatója, Dr. 
Gombos János a békéscsabai Ma-
gyarországi Szlovákok Kutató In-
tézetének képviselője, Kertész 
Botond, az Evangélikus Múzeum 
levéltárosa, Professzor Jožef Pse-
nák a pozsonyi Comenius Egyetem 
tanára, valamint Dr. Bartha János, 
a debreceni egyetem tanára tartott 
előadást Tessedik Sámuel életével 
és munkásságával kapcsolatban. 

Május 12-én a program 
Albertirsán folytatódott. A 
szombati program első ál-
lomása természetesen Tes-
sedik Sámuel szülőháza, és 
a szülőház előtt álló szobor 
volt. Itt Albertirsa, Szar-
vas, Malačky és a Szlovák 

Nagykövetség 
meg je l en t 
képv i se lő i 
megkoszorúz-
ták a 265 éve 
született férfi ú 
szobrát, illet-
ve a szülőház 
falán elhelyezett emlék-
táblát. Innen a Faluházba 
látogatott a küldöttség. Ko-
vács Károlyné, 
Marika néni a 
tőle megszo-
kott szere-

tettel és nagyon sok helyi 
fi nomsággal várta a vendé-
geket. Volt természetesen 

krampampula 
vendégcsa-
logatóként, 
majd terülj-
terülj asztal-
kám sok-sok 
szláv ételkü-
lönlegesség-
gel. 

A hivatalos műsor egy 
Szlovákiát bemutató fotó-
kiállítással vette kezdetet 
a Móra Ferenc Művelődési 
Központban. A Szlovákia 
bemutatkozik című tárla-
tot Juraj Miġas, nagykövet 

úr nyitotta meg. Szarvas küldöttségét 
Bobáth Mihály polgármester, Malačky 
küldöttségét pedig Jožef Bulla vezet-

te. Este 5-kor indult az igazi kulturális 
kavalkád. Albertirsa kulturális életéről 
Major Judit alpolgármester tartott 
egy színes és átfogó előadást, majd a 
Művészeti Iskola fúvósai és a Daloskör 
tette előadásával igazán hitelessé a 
bemutatkozást. 

A szlovák testvérvárosról, Ma-
lačky Jožef Bulla beszélt, ők egy 
ének-zene összeállítással nyújtot-
tak ízelítőt kultúrájukból. Szarvas 
életéről Csasztvan András, mű-
velődési ház igazgató beszélt, 
majd a szarvasi néptánccsoport 
fergeteges bemutatója követ-
kezett, a műsorok igazán méltó 
bejezéseként. 

A program végén a szlovák 
nagykövetség szakácsa készített 
juhtúrós és káposztás sztrapacs-
kát a vendégeknek. 

S. L.

A Z  I .  T E S S E D I K  N A P O K R Ó L
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Most már pár éve dicsérendő 
kezdeményezés volt, hogy az 
év eleji időszakban a Civil Szer-
vezetek Vezetőit meghívják egy 
úgynevezett Civil Fórumra. Itt 
az Önkormányzat évi feladatairól, 
terveiről kapunk tájékoztatást és 
megbeszéljük, hogy a Civil Szer-
vezetek hogyan kapcsolódhatnak 
be, illetve milyen segítségre van 
szükségük munkájukhoz. Február 
13.-ára ismét kaptunk meghívót a 
– Demokrácia Jegyében –, ahol a 
Kulturális Bizottság vezetője egy 
javaslatot terjesztett elő, és kérte 
mondjuk el a véleményünket. A 
javaslat arról szól, hogy az évek 
óta bevált gyakorlattal szemben, 
megváltoztatják a Civil Szerveze-
tek támogatási rendszerét. Eddig 
a Képviselő Testület a költségve-
tésből a Civil Szervezetek támo-
gatására szánt összeget testületi 
ülésen osztotta fel. Ebből gazdál-
kodhattunk egész évben. Minden 
szervezetnek más programja, fel-
adata van, de előre tudta, hogy 
„meddig nyújtózkodhat”. 

Egy kis pluszt jelentett, ha a 
Megyei vagy Országos pályázaton 
is sikerült pénzhez jutnia. A javas-
lat viszont arról szólt, hogy ezen 
túl csak pályázat útján juthatnak 
pénzhez a Civil Szervezetek és a 

program „fontossága” alapján 
döntik el az elbírálók (Kulturális 
Bizottság), hogy kap-e támoga-
tást és mennyit az illető Civil 
Szervezet. Több éves pályázati 
tapasztalat, hogy ilyen összegek-
re nem lehet előre tervezni, mert 
vagy bejön, vagy sem. Pontosan 
ezt tudva a fórumon részt vevők 
nem tartották jónak ezt az újítást, 
és kérték, maradjon a régi egysze-
rűbb rendszer. Még hittünk a de-
mokráciában! Április 25.-én újabb 
fórumra kaptunk meghívást, egy 
Önkormányzati Törvénytervezetet 
mellékelve. 

Ez a tervezet a pályázat be-
adásának módját, elbírálását, 
elszámolását szabályozza. Ezen 
a fórumon nagyon sok –többen, 
mint az előzőn- alapítvány, egye-
sület és klub vezetője vett részt. A 
parázs vitában először a demok-
rácia kérdése merült fel, hogy 
miért akar a képviselő-testület 
olyat ráerőltetni a Civil Szerve-
zetek vezetőire, amivel nem értet-
tek egyet korábban. Valamennyi 
vezető a saját területén tisztelet-
díj nélkül végzi munkáját most 
még újabb terhet, és felelősséget 
erőszakolnak ránk. Ráadásul tíz-
ezres nagyságrendű összegekért 
a pályázat beadásának feltétele 

szigorúbb, mint több százezres 
pályázatokra (pl.: NCA). Olyan 
iratokat kell mellékelni, amit a 
példaként említett pályázathoz 
sem kell. Megnő a sorban állás a 
kistérségi menedzsernél, aki eddig 
segített nekünk a pályázatok meg-
írásánál, mivel nem rendelkezünk 
a megíráshoz szükséges esetleges 
szakmai és műszaki feltételekkel. 
Felvetődött az a nagy kérdés is, és 
ismerve a fejleményeket továbbra 
is fen áll, hogy miért a Kulturális 
Bizottság –akinek elnöke szintén 
egy alapítvány vezetője, és így ösz-
szeférhetetlenség áll fenn- akarja 
kiírni, elbírálni a pályázatokat és 
elszámoltatni a Civil Szerveze-
teket. Javasoltuk, hogyha még is 
pályáznunk kell, akkor egy részre-
hajlás nélküli úgynevezett eseti bi-
zottság lássa el a feladatot. Ebben 
nem történt változás. A fórum a 
vezetők egyöntetű tüntető kivo-
nulásával végződött. Nem véletlen 
ez a felháborodás, hiszen minden 
szervezet működése bizonytalan. 
A kábel televízió adását nézve a 
Polgármester Úr, alpolgármester 
Úr, és néhány képviselő elismerte 
aggályainkat a Testületi ülésen, és 
indítványozták a határozat visz-
szavonását. Sajnos többen voltak, 
akik vagy nem értették, vagy nem 
akarták megérteni problémánkat, 
s a Kulturális Bizottság vezetőjé-

nek kissé erőszakos előterjesztését 
megszavazták. Egyesületünk ed-
dig éves, azon belül fél éves terv 
alapján dolgozott. Előadásokat, 
Életmód Napokat szerveztünk. 
Az előadókkal, kiállítókkal, 
szűrést végzőkkel, hónapokkal 
előbb kell időpontot egyeztetni. 
Valószínű észrevették Kedves 
Olvasók –volt, aki már rá is kér-
dezett-, hogy most nem voltak 
eddig programok. Hogy miért? 
Mert az „átmeneti időszakra” 
úgy, mint más Civil Szervezet 
az előző év támogatási összegé-
nek a felét kaptuk meg. Ezt vi-
szont a pályázat bizonytalansága 
miatt nagyobb rendezvényünkre 
tartogattuk. Előadók költség té-
rítésére már nem jutott. Hogy 
hogyan működünk tovább? Azt 
csak a pályázat elbírálója tudja 
megmondani. Annál is inkább, 
mert a támogatás megállapodá-
sában meghatározott december 
31. elszámolás határidejét előre 
hozták június 30. Ami azt jelenti, 
hogy a második félévben csak a 
sikeres pályázók tudnak működni. 
Mi megteszünk mindent annak 
érdekében, hogy dolgozhassunk. 
Ha nem sikerül, Kedves Olvasók 
tudni fogják az okát. 

Kürtiné Bodnár Klára
Albertirsai Reforméletmód 

Egyesület

A Kulturális Bizottság elnökeként örömmel 
adok tájékoztatást arról, hogy a képviselő-testü-
let elfogadta a város társadalmi szervezeteinek 
támogatásáról szóló rendeletet. Miért fontos ez 
a városnak? Leginkább a hatékonyabb, igazságo-
sabb, átláthatóbb támogatások igénye miatt. Hogy 
volt ez eddig? Korábban a társadalmi szervezetek, 
egy alku és lobbi tevékenység eredményeképpen 
a költségvetési tárgyalás folyamatában kialakított 
összeget kaptak éves támogatásként. Ez az utóbbi 
években alig változott az egyes szervezetek vonat-
kozásában, függetlenül azok tevékenységétől, a 
szervezet munkájában bekövetkezett változásoktól, 
vagy bármilyen egyéb paramétertől, ami érintette 
a szervezetek életét. 

Az új rendszer reményeim szerint igazságosabb, 
rugalmasabb lesz. 2007 második felétől a Kultú-
rális Bizottság fog pályázatokat kiírni társadalmi 
szervezetek részére két témakörben: működési és 
programfinanszírozás támogatására. A rendszer ki-
alakításakor fontos szempont volt, hogy egyszerű, 

a helyi viszonyokra adaptált, a helyi szervezetek 
véleményét és lehetőségeit figyelembevevő sza-
bályozást alakítsunk ki. Sikerült a megyei, regio-
nális (pláne az országos, pl. NCA) pályázatoknál 
lényegesen egyszerűbb, könnyebben kezelhetőbb 
és megengedőbb pályázati rendszert kialakítani, 
ahol a társadalmi szervezetek érdemi módosító 
indítványai beépítésre kerültek. Így egy kb. két-
oldalas pályázati adatlap, az eddigi tevékenység 
leírása és a megpályázandó összeg felhasználására 
vonatkozó leírással beadható a pályázat. Termé-
szetes, hogy a tapasztalatok birtokában, szükség 
szerint a jövőben tovább lehet finomítani, javítani 
a pályázati szabályokat.

Az új rendszer előnyeként látom, hogy a szerve-
zeteknek előre, konkrétan meg kell fogalmazniuk 
a támogatás felhasználási célját. Ezzel lehetőség 
nyílik az új ötletek, programok, tevékenységek el-
indítására, a meglévők további támogatása mellet. 
A döntéshozáskor jobb rálátás nyílik a szervezetek 
céljaira, tevékenységére, társadalmi hasznossá-

gára. Természetesen van, akinek ez nem tetszik. 
Azonban én úgy gondolom, hogy egy több éve 
sikeresen működő társadalmi szervezetnek a fent 
említett papírok kitöltése nem jelenthet problémát. 
Ennél sokkal komplikáltabb adminisztratív felada-
tokkal is meg kell birkózniuk manapság a működő 
szervezeteknek. A civi szervezetek fórumán volt 
aki hangosan, a kultúrált kommunikáció határ-
területeire tévedve „ajánlotta” komoly hangerővel 
saját véleményét másoknak is. Azonban többen 
megkönnyebbüléssel vették tudomásul a hangadók 
távozását: Lehetőség nyílott az érdemi munkára. 
Tudom nem könnyű semmilyen változás. Nehéz 
átállni egy új struktúrára. Magam is alapítóként 
és egy alapítvány héttagú kuratóriumának egyik 
tagjaként (nem vezetőjeként) megtapasztaltam a 
pályázatírás nehézségeit, előnyeit. Hiszem, hogy 
aki egy kis tapasztalatra tesz szert a pályázatírás 
területén helyben, biztosan könnyebben boldo-
gul majd a megyei vagy országos pályázatokon, 
melyek jelentős lehetőségeket nyújtanak helyi 
szervezeteinknek is. 

Lebanov József

Demokrácia?

Új támogatási rendszer a civil szervezeteknek
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Az Európai Gyógyszerértékelő Ügynökség (EMEA) a mostanáig 
legerősebb figyelmeztetést bocsátotta ki az antidepresszánsok 
gyermekkori használatával kapcsolatban, miután klinikai vizsgá-
latok feltárták, hogy e szerek esetében „18 éves kor alatti betegeknél 
fokozott az öngyilkossági kísérlet, az öngyilkossági gondolatok és az 
ellenséges viselkedés (jellemzően erőszakos magatartás, ellenkezés 
és düh) veszélye”. Ilyen figyelmeztetés a Magyarországon forgal-
mazott, ilyen típusú szerek betegtéjákoztatóira is fel kellett, hogy 
kerüljön. Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
megkereste az Országos Gyógyszerészeti Intézetet a betegtájékoz-
tatók módosítása miatt, s válaszukból kiderül, egyes esetekben ez 
már megtörtént, de néhány szernél még nem. Felmerül az a kérdés, 
hogy vajon elegendő-e csak a betegtájékoztatókon feltüntetni a 
figyelmeztetéseket, amit a beteg már csak akkor ismer meg, mi-
kor kiváltotta a sokszor méregdrága antidepresszánsokat. Hiszen 
felírásukkor a legtöbb esetben semmiféle információt nem kap a 
pszichiátertől. Az antidepresszánsok világszintű eladása 2002-ben 
meghaladta a 19,5 milliárd dollárt, s világszerte körülbelül 17 millió 
gyermeknek írnak fel valamilyen pszichotróp (tudatbefolyásoló) 
szert. Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért – egy nem-

zetközi szervezet, amelynek feladata a pszichiátriai visszaélések 
feltárása – mind nemzetközileg, mind Magyarországon régóta 
dolgozik azon, hogy felhívja a figyelmet a pszichiátriai szerek erő-
szakot okozó hatásaira. 

Az Egyesült Államokban történt iskolai lövöldözések jelentős 
részében olyan iskolások mészároltak, akik a gyilkosságok idején 
antidepresszánsokat szedtek. Magyarországon is hosszú a listája 
azoknak az eseteknek, amikor előzőleg pszichiátriai kezelést kapott 
emberek követtek el értelmetlenül erőszakos cselekményeket. Noha 
az Egyesült Államok Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Szakhatósága 
(FDA) tavaly már kibocsátott hasonló figyelmeztetést az USA-ra 
vonatkozóan, az EMEA döntése Európában precedens értékű. „A 
pszichiátriai szerek veszélyes mellékhatásai a nagyközönség előtt 
általában nem ismertek, ezért fontos, hogy a most kiadott hivata-
los figyelmeztetés széles körben nyilvánosságot kapjon” – mondja 
Dobos János, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Ala-
pítvány elnöke. 

További információ: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítvány. Tel.: 06(1) 342-6355, 06/70-330-53-84; Fax: 344-45-88; 
Levélcím: 1461 Budapest Pf.: 182; info@cchr.hu; www.cchr.hu

Siposné Györe Zsuzsa: Onnan indult a történet, 
hogy már tavaly nyáron is sorozatosan kaptuk a 
jelzéseket a lakosoktól, és persze mi magunk is 
láttuk, hogy sok fiatal randalírozik esténként az 
Erzsébet téren a parkban. 

Mivel a képviselő-testület jóvoltából nőhetett a 
Családsegítő munkatársainak a száma, most már 
volt arra emberünk, hogy ezzel a problémával is 
foglalkozzon a sok-sok alapellátási feladat mel-
lett. Így hát elhatároztuk, hogy megpróbálunk 
valamilyen programot szervezni azoknak a fia-
taloknak, akik pénteken, szombaton esténként 
jobb híján csak a parkban mulatják az idejüket, 
és megpróbáljuk őket egy kicsit a tartalmasabb 
közösségi életbe bevonni. Így indult el az úgy-
nevezett tini disco. 

Azért indultunk ezzel, mivel tapasztalataink 
szerint az általános iskolák 7-8. osztályos gyere-
keiről, és néhány 14-15 fiatalról van szó leginkább, 
akik főleg a nyári megnövekedett szabadidővel 
nem igazán tudnak mit kezdeni, számukra a szü-
lői kontroll már nem olyan nagymérvű, a kör-
nyékben pedig olyan programok, amelyek nekik 
szólnának, nem igen vannak. Úgy gondoltuk a 
kollégáimmal, hogy ezt a programsorozatot az 
általános iskolás korosztállyal célszerű elkezdeni, 
hogy majd az idő múlásával belőlük nőhessen ki 
egy olyan klub, amely tartalmasan tudja meg-
szervezni a saját szabadidejét, most még a mi 
segítségünkkel, később pedig egyre önállóbban. 
A védőnők, a hivatal és a szülők is az elképzelés 
mellé álltak, így hát belevágtunk, és megcsináltuk 

az első „zsíros kenyeres, csocsós, pingpongos, 
táncos tini disconkat”. Eleinte tartottam tőle, 
hogy hogyan is fogadják ezt a kezdeményezést, 
mennyire jönnek el. Mint kiderült felesleges volt 
az aggodalom, óriási sikere volt a programnak, 
nagyon sokan eljöttek, és igényelték a folytatást. 
Még a szülők is megdöbbentek azon, hogy azok 
a gyerekek, akik otthon meg nem ennék a zsíros 
kenyeret, itt milyen jóízűen majszolták azokat. Az 
egyik volt polgári szolgálatos katona, a Hrabecz 

Jancsi szolgáltatja a zenét, a Művelődési Köz-
pont dolgozói is minden segítséget megadnak 
nekünk, így aztán minden gördülékenyen folyik, 
ráadásul nagy-nagy népszerűségnek is örvend a 
kezdeményezés. 

– Két kérdés önkéntelenül is felmerül bennem: 
egyrészt havonta egy-egy ilyen program képes-e 
megoldani az téren randalírozók, a csellengők 
problémáját, másrészt a Tini Disco nem vonzza-
e azt magával, hogy a nagyobbak bemennek a 

kicsik rendezvényére, és felbomlasztják, esetleg 
tönkre teszik azt?

Siposné Györe Zsuzsa: Ez mindenképpen 
helytálló és nagyon életszagú kérdés. El kell, 
hogy mondjam, betévedtek a nagyok. Érdekes 
volt figyelni, hogy ebből mi lesz. A nagyobbak 
egészen jól összefértek a kicsikkel, elbazsalyogtak 
rajtuk, de nem volt semmiféle piszkatúra, semmi-
féle összeütközés vagy probléma. A kérdés másik 
részéhez természetesen hozzátartozik az, hogy 
ez a program nem fogja megoldani a csellengők 
problémáját 100 %-osan, de talán elindít valamit. 
Illetve segít abban, hogy azok a gyerekek, akik 
valahol a két tűz között őrlődnek, jó értelemben 
tudjanak választani, és egy olyan alapot kapja-
nak, ami segít nekik abban, hogy milyen úton 
induljanak el. Azaz ez az egész egyfajta prevenció 
arra nézve, hogy 5 év múlva ne legyen ennyi 
csellengő Albertirsán. 

Azt is pontosan tudom, hogy a téren csellen-
gők között nagyon sokan a gondozotti körünkbe 
tartoznak. Ahhoz, hogy őket be lehessen vonni 
bármibe is, ahhoz nagyon sok rétegnek össze kell 
fogni, és sok olyan programot, lehetőséget kell 
biztosítani számukra, amely talán megtöri a jeget, 
és elindít valamit bennük ahhoz, hogy egyáltalán 
el tudják fogadni a neki felkínált lehetőséget, és ne 
utasítsák el azonnal. Tehát ez a kezdeményezés 
inkább példa szeretne lenni másoknak, hogy ilyen, 
vagy ennél még érdekesebb, tartalmasabb prog-
ramok szervezésével teremtsenek egyre többen 
olyan helyzetet, ami pozitív és tartalmas alter-
natívát kínál, a szabadidő hasznos és tartalmas 
eltöltésére minden korosztálynak. 

S. L.

Európai szintű figyelmeztetés az antidepresszánsok erőszakot okozó hatásáról
Magyarországon is figyelmeztetéssel kellett ellátni bizonyos pszichiátriai szereket

ELVESZŐK VAGY FEJLŐDŐK
Új lehetőségek a városban a csellengés mérséklése érdekében…
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Az előkészítő munkák még 
télen elkezdődtek, pontosab-
ban tavaly az 50 km-s túra 
útvonalána felfestésével. 

Az idei évben felújítottuk 
a jelzéseket, a 10 és 20 km-s 
túrák útvonalai külön jelzést 
kaptak. Onnan ahol szétválnak 
a leghosszabb és a rövidebb 
távok a sárga virág (tavaszi 
hérics) jelzést festettünk. Az 
a tervünk hogy a Duna-Ipoly 
Nemzeti Park támogatásával 
egy tanösvényt hozunk létre 
ezen a szakaszon, bemutatva 
a Dolina jellegzetes növény és 
állatvilágát.   

Szeretnénk felhívni a figyel-
mét mindenkinek a különleges 
szépségű Dolina és a Hársas 
értékeire, ezek fokozott védel-
mére, megóvására. Az előké-
születekhez tartozik az útvona-
lak pontos bejárása műholdas 

helymeghatározóval (GPS), 
ami a túraleírások pontos, mai 
kornak megfelel elkészítéséhez 
szükséges. Ezután készülhet el 
a pontos útvonalleírás, térkép, 

ellenõrzőpontok kijelölése és 
jöhet a sok szervező munka, 
szponzorok, segítők kiválasz-
tása,  szervezés, szervezés, 
szervezés, szóval rengeteg 
idő, amit az ember észre sem 
vesz csak csinálja.Persze, kell  
egy Csapat mivel ez is mint 
sok minden más, csapatmun-
ka. A túrát megelõző délután 
aggodó tekintetel kémleltük az 
eget és hallgattuk az időjárás 
előrejelzést. 

Sok jóval nem kecsegtetett. 
Aztán éjszaka leszakadt az ég, 
ahogy kellett.  Az ablakon úgy 
kalapált az eső, hogy aludni 
sem bírtam csak arra gondol-
tam, hogy vajon el fog-e állni 
reggelre és mennyire lesz nagy 
a sár. Az égiek meghallgatták 
imáinkat és hajnalra minden 
elcsendesedett. Még 6 órakor 
sebtiben kivittünk két pallót a 

Horgász-Tó utáni lapos rész-
re, ami nélkül szárazon bajos 
lett volna az átkelés. Aztán 7 
órától indult a vasútállomáson 
a nevezés. 

Szerencsére minden zökkenő 
nélkül sikerült az indítás, hála 
a sok gyakorlott emberünknek, 
akiknek a nagy tömeg láttán 
sem remegett meg a toll a ke-
zükben. Kilenc óra után, mikor 

az utolsó Táncsicsos csoport is 
rendben elindult, már tudtuk 
az idén is jó volt az előkészítés 
és reméltük, hogy már nem fog 
esni és így is lett. Egész nap 
kellemes túraidő volt. 

Mi siettünk a célba, ahol 
lassan a leggyorsabbak már 
kezdtek beérkezni. A fogadta-
tás főúri volt, köszönhető az 
Őszirózsa Nyugdíjasklub lelkes 
csapatának, akik szendvicsköl-
teményeit mindenki megcso-
dálta, majd meg is kóstolta. 

Az alapanyagot  immár 
rendszeresen az Aranypatkó 
étterem szolgáltatta, mint 
az egyik főtámogatónk, vala-
mint a MIRSA RT., akiknek a 
finom csokit köszönhetjük és 
az Aquarius-Aqua Kft., akik 
ásványvízzel   járultak hozzá, 
hogy az a 448 túrázó szomját 
olthassa út közben, valamint 
a célban az Ambrózi szikvizzel 
együtt. A Smith Irodatechnika 
a rajtlapok nyomtatását támo-
gatta. 

Na de, hogy még egy kis sta-
tisztikával untassam az olva-
sót, elmondom, hogy a 10km-s 
túrán 280-an indultak, a 20 
km-esen 126 résztvevő volt, 

és az igazi kíhívást jelentő 50 
km-s túrára 42-en vállaloztak 
az idei évben, ami az előző 
napi időjárás tükrében igazán 
dícséretesnek mondható. Idén 
is a Sütő Cukrászda jóvoltából 

díjazhattuk a legtöbb kilomé-
tert megtett és a legnagyobb 
létszámmal résztvevő iskolá-
kat. Az ellenõrző pontokon, 
ahol a résztvevőknek át kell 
haladniuk évek óta szinte ál-
landó a gárda. 
Ők szintén jelesre vizsgáztak, 

és mindenben segítették a né-
ha már elgyötört éppen meg-
érkező vándorokat. A főúton 
való átkeléseknél a Polgárőrök 
nyújtottak nagy segítséget. 

A célban mindenki kapott 
oklevelet, kitűzőt, gratuláci-
ót, és persze ehetett, ihatott a 
nyugdíjas klub tagjai által fel-
ajánlott házi zsíros és lekváros 
kenyerekből. Aki még fokozni 
akarta a katarzist, az ellazíthat-
ta fáradt izmait a gyógyfürdő 
medencéiben. 

Szép nap volt, fárasztó, de 
megérte látni azt a sok embert, 
aki legyözte magát és a távolsá-
got és teljesítette a túrát. 

****
A jövőben reméljük, hogy 

több felnõtt is elkíséri a gye-
rekeket és családok, baráti 
társaságok is részt vesznek 
túránkon. 

Rédei Tibor

DOLINA TELJESÍTMÉNYTÚRA 2007
Idén szakítva az eddigi hagyományokkal, május 6-án rendeztük 
meg a már hagyománnyá váló Dolina túrát az Albertirsa Ba-
rátainak Köre Természetvédelmi Csoport szervezésében. Nem 
volt egyszerű az időpont kiválasztása a ballagási szezon és más 
rendezvények miatt sem. Jövőre szeretnénk az eredeti április 
20-a körüli időpontot megcélozni. 
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Tisztelt Polgármester Úr!
A legutóbbi lapszámban megje-
lent, csúsztatásokkal megtűzdelt, 
hangulatkeltő írása első olvasás-
ra megdöbbentett. Hová lett a 
mindenkihez kedves, a problé-
mákat „mindenkinek” megfelelő 
kompromisszumokkal mindent 
megoldó, sikeres polgármester? 
A cikk alapján úgy is tűnhet, már 
csak egy cél lebeg városvezetőnk 
szeme előtt: A másként gondol-
kodó képviselők térjenek végre 
észhez és megbánva minden az 
önálló gondolkodás tárgykörében 
elkövetett bűnüket, kérjenek vég-
re megbocsátást. 

Másodszor is elolvasva az 
írást, úgy látom nagyobb a baj. 
Polgármesterünk olyan tettekkel, 
szavakkal, gondolatokkal ruház 
fel, melyek közel sem fedik a va-
lóságot. Teszi ezt úgy, mintha ez 
lenne városunkban a legfonto-
sabb megoldandó feladat. 

Essék néhány szó a tények-
ről is: Polgármester Úr írja: „Sok 
vádjukból néhányat megvizsgált 
az önkormányzat jogi-ügyrendi 
bizottsága. Aztán április máso-
dikfélében elkészült a bizottság 
jelentéstervezete. Ebből világo-
san látszik, hogy a jogi út lezá-
rul.” A bizottság a tárgyalt ügyek 
és szerződések tekintetében szá-
mos problémát talált, melyekkel 
kapcsolatban a képviselő-testület 
határozatokat is hozott. Jóma-
gam és mások több ügyben a 
közigazgatási hivatalhoz, sőt 
volt, aki az ügyészséghez for-
dult. A vizsgálatok folyamatban 
vannak, én egy ügy lezárásáról 
tudok, ahol a közigazgatási hiva-
tal megállapította a jogsértést. 

Miközben Polgármester Úr 
minket folyamatosan azzal 
vádol, hogy önös érdekből aka-
dályozzuk a képviselő-testület 
munkáját, aközben az általa 
említett ominózus Április 26.-i 
testületi ülés megmutatta, ab-
ban az esetben, ha a dolgok nem 
úgy mennek, ahogy Ő szeretné, 
hajlandó az összes megtárgya-
landó ügyet feláldozni. Azon 

az ülésen egy ok volt, amiért a 
képviselő-testület többsége nem 
szavazta meg a napirendet: Pol-
gármester Úr nem volt hajlandó 
jogellenes előterjesztését leven-
ni a napirendről, sőt felesleges 
erődemonstrációként, annak 
megszavazásához kötötte a 
többi napirend megtárgyalását! 
Ez mennyire szolgálta a város 
érdekét? Bár hízelgő számomra, 
azonban túlbecsüli képességei-
met – lehetőségemet Polgármes-
ter Úr, amikor úgy véli, hogy az 
országos média érdeklődését 
nekem köszönheti. 

Az fel sem merült, hogy olyan 
jellegű – szintű problémák van-
nak, amelyek felkeltik a média 
érdeklődését? Érthetetlen szá-
momra az az identitászavar is, 
melyről a következő mondat 
árulkodik: „Hadd tudja meg or-
szág –világ, hogy „balos” – hi-
szen ez most sokak szemében 
szitokszó”. Ha Ön független 
Polgármester, ahogy ezt a vá-
lasztási kampányban (és azóta 
is) hirdeti, akkor ez a vád mél-
tatlan és igaztalan. 

Ha pedig felvállalja baloldali-
ságát, akkor miért ne tudhatná 
ezt meg mindenki. Azzal vádol 
minket, hogy nem tárgyaltuk a 
ciklusprogramot. Ez nem igaz. A 
polgármeteri hivatalban találha-
tó jegyzőkönyv tanúskodik arról, 
hogy a kulturális bizottság tár-
gyalta a ciklusprogramot terve-
zetét. Az erről szóló bizottsági 

vélemény képviselő-testületi 
ülésen is elhangzott. Polgár-
mester Úr nem volt ott, vagy 
nem figyelt? A kipellengérező 
cikk egy pontjában igazat kell 
adjak Polgármester Úrnak. El 
kell ismerjem, valóban előfordult, 
hogy késtem tárgyalásról. Sajnos 
nem tudtam megjavítani a Bu-
dai rakparton előttem veszteglő 
teherautót, mely akadályozta a 
kocsisor forgalmát. 

Fel sem merült azonban 
akkor bennem, hogy ez az in-
cidens olyan horderejű, hogy 
újságcikkben, sőt a helyi mé-
diáról szóló előterjesztésben is 
helyet kell kapjon, főként, hogy 
volt eset, mikor bizottsági ülés 
maradt el baloldali képvielő ké-
sése miatt. Margaret Teatcher 
miniszterelnök asszony mond-
ta egyszer: „Mindig örülök, ha 
a személyemet támadják, mert 
ez az jelenti, politikámban nem 
találnak fogást”.

Lebanov József
***

„AMI RÁM 
TARTOZIK!”

Bár koránt sem hiszem, hogy 
bárhol a világon alapvetően lé-
tezik „független, objektív” saj-
tó, az Albertirsai Híradó mégis, 
úgy érzem, a körülményekhez 
mérten mindig is törekedett, és 
törekszik a megtartható egyen-
súlyra. Talán a mérlegben hi-
báztam, elismerem, mikor a 

válaszadás lehetősége nélkül 
teret adtam személyes meg-
szólítást tartalmazó cikknek. 
Ezentúl nem teszem, ha ilyen 
írás érkezik, abban az esetben, 
megadom azonnal a válasz lehe-
tőségét az érintettnek. Ehhez a 
történethez azért hozzátartozik, 
hogy mindenki tisztán lásson: 
A helyi politikai élet egyik frek-
ventált személye folyamatosan 
azzal vádolt, vádol – mondván 
„nem írok a lapban feltett kér-
désekre, mert úgyis megmutatja 
a polgármesternek”. Bár én ezt 
eddig egyszer sem tettem meg, 
és erre becsületszavam adom. 
A legutóbbi lapban megjelent 
polgármesteri cikk után – az 
ominózus lapzárta utáni –, az 
előbb említett  városatya neve-
sített frakciótársa pedig, azért 
háborodott fel, hogy neki nem 
mutattam meg – szerinte etikát-
lanul – a megjelent írást, és így 
reagálni sem tudott időben rá, 
még az adott számban. Nos, a 
telefonbeszélgetés után ígéretet 
tettem arra, hogy az olyan jelle-
gű írásokra, amelyekben vala-
kit név szerint megszólítatnak, 
azonnal válaszlehetőséget adok, 
így ettől kezdve ezt következe-
tesen megteszem. A saját véle-
ményen pedig az, hogy szócsa-
táknál, mutogatásoknál sokkal 
többet ér a tett, és arról én is 
szívesebben tudósítanék. 

Solymosi László 
főszerkesztő

KIIGAZÍTÁSOK
avagy: TAKTIKA VAGY HOZZÁÁLLÁS?

Kézműves tábor gyerekeknek
KEDVES GYEREKEK! 
Nagyszüleink gyermekkorában nem voltak még mindenféle műanyag játékok, szinte minden saját 
maguk készítettek el a környezetükben lévő természetes eszközök és anyagok segítségével. 

Mi is szeretnénk veletek megismertetni ennek a szépségét, és az alkotás örömét. Ezért szerve-
zünk egy kézműves tábort, ahol betekinthettek abba, hogy mennyi érdekes dolgot lehet készíteni 
a természet adta anyagokból, otthoni maradékokból. 

Szeretettel várunk minden kézműveskedni, alkotni szerető gyermeket táborunkban, ahol meg-
ismerkedhettek többek között a bőrözéssel, gyöngyfűzéssel és a körmönfonás rejtelmeivel is. A 
tábor ideje: június 18 - 22. Naponta 9 és 15 óra között szervezzük a foglalkozásokat napközis 
jelleggel a Művelődési Központban. A program költsége 10.000 forint. 

Kati néni
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Horgászversenyt szervezett a Malom Tó 
Horgászegyesület 04.29-én a Malom tó-
nál.

A horgászok most is, mint ahogy azt már 
megszokhattuk tőlük, korán reggel vetették 
ki először csalijaikat, feszítették meg húrjai-
kat annak reményében, hogy az idei verse-
nyen ők fogják majd ki azt a legendás nagy 
halat, amivel, ha nem is a világrekorderek, 
de legalább a környék elsői közé kerülhet-
nek majd. A több mint 100 versenyző persze 
csak azt követően kezdhette meg a nemes 
versengést, miután stéget húzott magának, 
amivel egy kicsit meg is pecsételte a küz-
delem kimenetelét, hiszen egy-egy jobban 
beetetett terület, egy-egy a halak számára 
kedveltebb hely bizony már garantálta a fél 
sikert a versenyzőknek. A küzdelem 11 óráig 
tartott, ezt követően már nem számított be-
le a kifogott hal a végső eredménybe. Jáger 
István az egyesület elnöke, a zsűri tagjaival 
körbejárva a tavat, sorra lemérte a kifogott 
halakat, feljegyeztek a legfontosabb értékel-

hető eredményeket. Ezek alapján a felnőt-
tek között az első Kovács Mihály Ferenc lett 
18,45 kg-os fogással, a második Szedlacsek 
Zoltán 12,4 kg-os eredménnyel, a harmadig 

pedig Lovász Gergely 92 kg-mal. A gyerekek-
nél a legjobbnak Kovács Ferenc bizonyult, ő 
4,35 kg-ot fogott, a második Krucsó Tamás 
lett 3.05 kg-mal, a harmadik pedig Berényi 
Gábor 2,6-tal. A legnagyobb pontyot, egy 
5,2 kg-ost Sautek Oszkár fogata, a legtöbb 
halat pedig Kovács Mihály Ferenc, 11 da-
rabot. Ő a verseny támogatói jóvoltából 
értékes nyereményekben részesültek. (I. 
3.60 Feeder bot, 1 üveg Jägermaister és 
egy halat ábrázoló kisplasztika, II. 9 csap-
ágyas orsó, 1 üveg Jägermaister és 1 kupa, 
III. 5000 forintos vásárlási utalvány, 1 üveg 
visky és 1 kupa).

A halat nem fogó közül is kisorsolták a 
legkevésbé pecheset, Merényi Györgyöt, aki 
6 kg etetőanyagot és egy üveg vigaszpálikát 
vihetett haza egy oklevél kíséretében. A ver-
senyt a Tollas üzletház, az Irsa-Bau 2000 
Kft. (Papp András), Szilágyi Ferenc, Petró 
Károly (100 forintos üzlet), Szilágyi Andor 
és Sautek Oszkár támogatta. 

S. L.

CZINEGE-FÓRUM 
– Az Új Magyarország fejlesztési 
programról és a kormány eddi-
gi intézkedéseiről, azok céljairól 
és elképzeléseiről tartott fóru-
mot május 18-án a Művelődési 
Központban Dr. Czinege Imre 
országgyűlési képviselő. A közel 
másfél órás előadáson Czinege 
Imre megpróbálta felvázolni az 
eddig végrehajtott változtatá-
sok mikéntjét. Beszélt arról, 
hogy mely lépéseket mi tett 
sürgetően szükségessé, és arról 
is, hogy milyen reformelképze-
lések végrehajtását tervezik a 
közeljövőben. 
„LÉPÉSEK AZ ÉRZÉKEK 
FELÉ” – címmel nyílt meg 
Szalisznyó Brigitta festőmű-
vész kiállítása a Móra Ferenc 
Művelődési Központban. A 
tárlatot Baán Katalin fotográ-
fus nyitotta meg, a megnyitón 
Harsányi Dezső és Völgyesi 
Gergő közreműködött. 
MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
– Albertirsa Barátainak Köre 
Természetvédelmi Csoportja 
május 11-én a Coop előtti téren 
rendezte meg a Madarak és Fák 
Napját. Rendkívül színes, és vál-

tozatos programokkal várták a fő-
leg gyerekekből álló közönséget, 
az arcfestés, játékos foglakozások 
mellett dr. Déri János, a Hor-
tobágyi Madárkórház vezetője is 
ellátogatott városunkba, és egy 
vetítéssel egybekötött előadáson 
mutatta be a madarak életét. A 
program részekén a helyszínen 
élő ragadózó madarakat is lát-
hattak a gyerekek. 
PÁLYÁZATOK, KOHÉZIÓS 
ALAPOK ÉS ELNYERHETŐ 
PÉNZEK A RÉGIÓBAN 
– A Közép-Magyarországi Ré-
gió előtt álló fejlesztési lehe-
tőségekről, a június elsejével 
megnyílt pályázati keretösz-
szegekről és lehetőségekről tar-
tott előadást Albertirsán Szabó 
Imre, a Közép-Magyarországi 

Regionális Fejlesz-
tési Tanács elnöke. 
Mint a vázlatos elő-
adásból kiderült ré-
giónk helyzete nem 
rossz, de koránt sem 
annyira kecsegtető 
a pályázati források 
tekintetében, mint 
ahogy azt korábban 
sejteni lehetett, 

ugyanis az első körben elnyer-
hető 700-750 milliárd forint egy 
jelentős része az úgynevezett 
kohéziós alapba kerül, amely-
ből már előre elhatározott, és 
évek óta a megvalósításra váró 
projektek finanszírozására kerül 
majd sor. Ilyen például a kör-
nyéket érintő M4-es beruházás. 
Rontja az helyzetet az is, hogy 
a szükséges nagyberuházások-
ra alapvetően az első 3 évben 
lehet igazán jó feltételekkel 
pénzt szerezni, hiszen ekkor 
még 90%-os támogatás nyer-
hető, azt követően már csak 
50, majd 30%-ra csökken az 
megszerezhető forrás. Gond az 
is, hogy a Régiót Budapesttel 
közösen kezelik, így az ország 
más területeihez viszonyítva itt 

a feltételek alapvetően rosszab-
bak, hisz a főváros a pénz jelen-
tős részét elviszi. Fontos tudni 
azt is, hogy most kell pályázni, 
mivel az keretösszeg csak most 
áll a települések, vállalkozások 
rendelkezésére, tovább nem vi-
hető, így amit nem sikerül le-
kötni, az elvész. Az Unió csak 
olyan vállalkozásokat támogat 
– hangsúlyozta Szabó Imre –, 
amelyek bizonyítani, biztosíta-
ni tudják a hosszabb távú fenn-
tarthatóságot. Kiemelt szerepet 
kapott az ovisuli program, a ter-
mészetvédelem, és a város és 
településközpontok felújítása, 
új központok kialakítása is. A 
konkrét akcióterv június 1-től 
került fel a regionális szervezet 
internetes oldalára, a pályázati 
források augusztus – szeptem-
ber fordulóján nyílnak meg. 
ÚJABB POLITIKAI SZERVE-
ZETEK ALBETIRSÁN 
2007. május 24-én megalakult a 
FIDELITAS Albertirsai Csoport-
ja, Schneider Emese vezetésé-
vel. 2007. május 25-én Kovács 
Károly vezetésével megalakult 
a Vállalkozók Pártja Albertirsai 
Szervezete is.

Rekord fogások és minden eddiginél nagyobb részvétel

RÖVID HÍREK • RÖVID HÍREK • RÖVID HÍREK • RÖVID HÍREK
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Áprilisi számunkban a helyi politikai sze-
replőktől arról érdeklődtünk, hogy hogyan 
látják a helyi sportpálya megvalósulásának 
esélyeit, lehetőségeit!

ALBERTIRSA POLGÁRAIÉRT 
EGYESÜLET(APO) 

Elter János elnök: Sportpályánk a Vasút 
utca mellett, végnapjait éli. Területének egy 
részét értékesítettük, más része pedig a ren-
dezési terv szerint, a majdani Városháza alap-
területének biztosítására szolgál, míg további 
harmada parkolók céljára van fenntartva. Már 
a korábbi testület (dr. Mányi Erzsébet szor-
galmazására) úgy döntött, hogy az értékesí-
tésből befolyó pénz kerüljön külön alapba, és 
fordítódjon egy új pálya megépítésére. Sajnos 
ez az elképzelés megváltozott és minden a 
nagy, közös kalapba került. Talán ez nem baj, 
hiszen amennyiben pályázaton sikerül pénzt 
nyernünk ehhez a beruházáshoz, akkor a 
szükséges önrészre mindenképpen jutni fog 
ebből a keretből. 

Korában már készültek tervek annak az el-
képzelésnek megvalósítására, mely szerint az 
új pálya, vagy inkább sportcentrum, a Gyógy-
fürdőnk és a Gerje közötti önkormányzati te-
rületen kerüljön megépítésre. Ezek a tervek 
azonban különböző okok miatt nem a végleges 
megoldás irányába mutattak. (Szükség volt 
például ingatlanok összevonásra.) Jelenleg a 
képviselő-testület május 10-én úgy döntött: az 
új sportpálya engedélyezési terveinek pályázati 
kiírási határidejét, június 30-ra módosítja. 

Ennek a változtatásnak az oka nem titok: A 
korábban a Funkcional Art Bt.-vel, a sporttelep 
tervezésére megkötött szerződést a testület 
felmondta, mivel az építéshatóság jogos ki-
fogásokat emelt a terv ellen. Időközben az 
Magyar Labdarúgó Szövetség, mint az OLLÉ 
program gesztora, kedvező választ adott be-
jelentkezésünkre. 

Ennek a programnak a keretében lehető-
ség lenne igen gyorsan és megnyugtatóan 
rendezni fiatal és kevésbé fiatal sportkedvelő 
polgártársaink jogos igényét, a kornak meg-
felelő sportcentrum kialakítására. 

Emellett vállalkozások is megkeresték az 
önkormányzatunkat olyan javaslattal, amely 
szerint megépítenék számunkra a komple-
xumot (ebben az esetben a tervezés tárgy-
talanná válna a mi részünkről) igényeinknek 
megfelelően, majd visszabérlés módszerével 
rendeznénk az ellenértékét. 

Várhatóan az ősz folyamán – a végleges dön-
tés után - megkezdődhet az építkezés, amely 
megszűnő pályánk helyébe új és korszerű, 
minden igényt kielégítő építményt biztosít 
a sportolni vágyóknak. 

FIDESZ MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG
Lebanov József elnök: Jelenlegi sport-

pályánk területt 1993-ban, majd 2002-ben 
jelölte ki képviselő-testületünk a leendõ 
városközpont helyszínéül. A képviselõ-tes-
tületi döntés értelmében öt telekingatlan 
2006-ban eladásra került a területbõl, majd 
egy külön megállapodásban képviselõ-testületi 
döntés és felhatalmazás nélkül Polgármester 
Úr kötelezettséget vállalt arra, hogy az ingat-
lanfejlesztéssel és kereskedéssel foglalkozó 
vevõ, saját beruházásához (Tesco és üzletek) 
városunk leend igazgatási központja és köz-
parkja építésére fenntartott önkormányzati 
területen építhesse fel a számára szüksges 
parkolókat. Ez a mostani labdarúgópályánk. 
Hogy az építkezés miatt megszűnt sportpálya 
hogyan, hol, miből, mikor fog megépülni, az 
jelenleg teljesen bizonytalan. Az elmúlt egy 
évben több önkormnyzati pályázat került ki-
írásra a tervek elkészítésére, melyekből még 
egyetlen elkészült és engedélyezésre alkal-
mas változatot sem sikerült megismernem. 
Hallani pályázati és befekteti lehetőségekről, 
műfüves pályákról, konténeres öltözőkről: de 
ez távoli jövõ. Hogy addig mi lesz az alber-
tirsai sporttal? A választ talán Polgármester 
Úr tudja. És erre gyorsan kellene megtalálni 
a választ. Soprtolóink eddig is nehéz hely-
zetben, sokszor áldatlan körülmények között 
voltak kénytelenek végezni tevékenységüket. 
A város régóta megérdemelne egy, az igények-
nek megfelel sportpályát. Fidesz-Kdnp közös 
vélemény.

MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM  
Nagy László elnök: 2006. augusztus, vá-

rosunk vezetése döntött a meglév sportpálya 
azonnali eladásárl. Tette ezt úgy, hogy he-
lyette az újról nem gondoskodott. Mi történt 
azóta? Érdemben semmisem. Ez év nyarán 
sportolóinknak meg kell válnia a régi helytől, 
mert ezen területen a vev megkezdi a városkz-
pontnak álcázott bevásárlóközpont építését. 
Hol fognak sportolni? Ma még rejtély, ugyanis 
csak szólamokban és ötlet szintjén épül az új 
pályájuk. Tíz hónapja folyik maszatols. Ennyi 
id alatt még a tervek sem készültek el, még az 
sem tisztázódott, hogy milyen létesítmények 
megvalósítására van lehetőségünk. A kijelölt 
terület alkalmas-e egy sportcentrum létre-
hozására. Az igazsághoz az is hozzátartozik, 
hogy egy érdemi döntés azért született. Az 
új sportpálya építésére korábban elkülönített 
pénz „zárlatáról a napokban döntöttek a kpvi-
selők. Felszabadították, és így már bármire 
felhasználhat a félretett összeg. Ez a garancia 
is megszűnt. A megvalósításra szánt pénzt 
elköltik másra, de akkor miből épül meg a 

létesítmény? Nos! Városunk így fejlődik. El-
adni, megszüntetni könnyebb, mint az újról 
gondoskodni. Csak a mának élni, a jövőnkre 
nem gondolni, az másodlagos kérdés. Ilyen a 
HOZZÁÁLLÁS Albertirsán. Városunk sportol 
ifjúsága többet érdemel. 
MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT (MSZP)

Gér Márton elnök: Úgy vélem, a város 
egésze számára rendkívül fontos egy minden 
igényt kielgít sportpálya létesítése, különösen 
igaz ez az elmúlt időszakban folyamatosan 
j eredményeket elér fiatal atlétáinkra, és a 
jelenleg mostoha körülmények között játsz 
focistinkra. Egy több funkciós sportcentrum 
azonban igen kedvez hatást gyakorol az ama-
tőr, a sportot hobbiszerűen művelők számának 
növelésére, ezzel pedig az egészséges életmód 
terjedésére is. Egy ilyen beruházás elindítása 
azonban számtalan problémát vet fel, melyek 
alaposan terhelték városunk döntéshoz testü-
letének eddigi tevékenysgét. Mint ismeretes, 
a 2006-ban megbízott tervez nem volt képes 
szakszerűen, a város igényeinek megfelelően 
ellátni feladatát, ezért felmondta a testület a 
vele val együttműködést. A képet ezutn je-
lentősen befolyásolta az OLLÉ program (a 
Magyar Labdarúg Szövetség által támogatott 
műfüves pályaépítési program) elindulása, me-
lyen Albertirsa jelezte részvételi szándékt. Ez a 
program a beruházás teljes folyamatát lefedi, a 
tervezéstől a közbeszerzésen át egészen a meg-
valósításig. A Gerje és a Strand közötti terüle-
ten elhelyezend nagyméret sportplya mellett 
az Alkotmány utcai játszótérre és a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola központi épületének 
udvarára is beadta igényét a város egy kisebb 
méret műfüves pályra. Ismereteim szerint az 
előzetes felmérés megtörtént. Eközben  az or-
szágos pályaépítési láz terjedésén felbuzdulva  
magánbefektetők is jelentkeztek, az előbbihez 
hasonl konstrukciót ajánlva. Megítélésem 
szerint egy olyan sportcentrumnak kell majd 
elkészülni, amely a gyepszőnyeges pálya mel-
lett tartalmazna egy kisebb  a téli idszakban is 
használhat  műfüves edzőpályát és az atléták 
igényeit kielégít futópályát is. A Városfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottság, a Testület és 
az rintett sport szakosztályok előtt áll feladat 
tehát az ajánlatok közül kiválasztani a felmerül 
igényeknek leginkább megfelelőt, mindeközben 
szem előtt tartva a beruházás bekerülési érté-
kén túl a megvalósítás dátumát is. Meglátásom 
szerint minden remény meg van arra, hogy 
legkésőbb a jöv év els harmadában egy új 
„gyöngyszemmel bővüljön vrosunk.

A POLGÁRI KÖR ALBERTIRSÁÉRT (POL-
KA), és a VÁLASZTÁSI SZÖVETSÉG ebben 
a kérdésben nem kívántak állástfoglalni. 

KÖZÜGYEKRŐL RÖVIDEN A HELYI POLITIKA TÜKRÉBEN
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ATLÉTIKA
Május hónapban a diákolimpián voltunk, 

a legfontosabb eseményen atlétikából. Ver-
senyzőink hét iskolát képviseltek a különböző 
korosztályokban, és többen továbbjutottak 
az országos döntőkbe. Továbbjutóink: IV. 
korcsoport (Budapesten versenyez) – Re-
vák Péter magasugrás. V. és VI. korcsoport 
(Debrecenben) – Ecsedi Dóra, Birinszki Judit, 
Nagy Tamás, Birinszki Csaba és Kolompár 
Zsolt. 

A juniorok és felnőttek minősítő versenyén 
Lehoczy Árpád és Mészáros István győze-
lemmel, míg Ecsedi Gergő, Nagy Tamás és 
Birinszki Csaba, jó eredménnyel szerepeltek. 
A „Katolikus Iskolák Országos Találkozóján” 
Horváth Katalin győzelemmel, Olteán Róbert 
második helyezéssel igazolta jó felkészültsé-
gét. A megyei serdülő összetett bajnokságon 
Olteán Róbert négypróbában első, Horváth 
Katalin második, míg nyolcpróbában Revák 
Péter szintén második helyezést ért el. Ol-
teán Csongor a szolnoki gerelyhajító gálán 
71 méter feletti dobással győzött. 

Ecsedi László edző
JUDO

 A sportszerető, és önzetlen albertirsai 
mecénások támogatásának köszönhetően 

– amelyért a résztvevők ezúton is köszöne-
tüket fejezik ki – 4 fős judo csapatunk idén 
is ellátogathatott a Svédországi Budo Nord 
Kupára. A megmérettetés rendkívül rangos és 
fontos esemény a judoban, hiszen 11 ország 
több mint 600 versenyzője állt itt tamari. Az 
albertirsai reménységeink most is bizonyítot-
tak, hiszen Keliger Bernadett serdülőben az 
első, míg a hosszabb kihagyás után visszatérő 
Mód Zsuzsa juniorban az V. helyen végzett, 
ami rendkívül szép eredmény. 

Ami a verseny rangját igazán emelte, az 
a hozzá kapcsolódó edzőtábor, amelynek 

1 napján a mieink is részt vehettek. Itt a 
nemzetközi mezőnyben is kiemelkedő 6-7 
danos mesterektől leshették el versenyzőink 
a továbbfejlődéshez szükséges tudást. 

Nagy László edző

KARATE
Nyílt Nemzeti Kempo Bajnokság 
Felcsúton Albertirsai Sikerekkel

A Stift Károly mester vezette nyáregyházai 
Sei-Shin-Ryu egyesület színeiben több al-

bertirsai versenyző is elindult a április 22-én 
a felcsúti megmérettetésen. A küzdelemben 

külön indulhattak életkoruknak 
megfelelően gyermek - junior 
és felnőtt korcsoportban a ver-
senyzők. Ezen belül „Full B” és 
Knockdown versenyeket is ren-
deztek. Az albertirsai versenyzők 
közül Algács Anikó (8 éves), 
Deák Orsolya (13 éves) light-
kontactban arany, Bimbó Róbert 
(9 éves), Hartvig Virág (7 éves), 
Hortobágyi István (7 éves) pedig 
ezüstérmet szerzett. Igen büszkén 
lehetünk ifjú versenyzőink teljesít-
ményére, hiszen a klub 15 érméből 
ötöt szereztek meg az igen rangos 
küzdelemben.

 KÉZILABDA
A február végén indult tavaszi fordulóban 

férfi kézilabdázóink az NBII-ben 10 mérkőzé-
sen vannak túl. A lejátszott mérkőzések közül 
6-ot megnyertek, 4-et elveszítettek, így a lőtt 
és kapott gólok arányát is figyelembe véve, 
jelenleg a 6. helyen állnak. Éves összesítés-
ben 24 ponttal a 6-kak, jócskán lemaradva 
az első helyen álló csapattól. 

TESSEDIK FÉLMARATON 
(21.0097,5 MÉTER)

25 településről 60 versenyző érkezett 

május 12-én a hagyományos, immár 6. al-
bertirsai Tessedik félmaraton versenyre. A 
nőknél az első helyen 1 óra 43, 02 perccel a 
hatvani Ocsovayné Gombás Mária szerezte 
meg a győzelmet, a második Toma Beáta 
lett (1:51:47), a harmadik pedig Boros Lí-
dia (1:55:24), ők mindketten Budapestről 
érkeztek. 

A férfiaknál az első a mezőtúri Kedves Ro-
land lett 1 óra 12,51 perces eredménnyel, a 
második Tóth József inárcsi versenyző (1:20:

22), a harmadik pedig a budapesti 
Varga józsef lett (1.20:32). 

A félmaraton mellett 2,5 km-es 
kiegészítő távon is indulhattak 
versenyzők. Itt felnőtteknél a nők 
között Szobonya Nikolett (Abony) 
– Agonács Julianna (Albertirsa) 
– Varga Anna (Albertirsa) lett a 
hármas befutó, a férfiaknál Somo-
gyi Károly  (Budapest) – Szilágyi 
Richard (ASE) – Vida Zoltán (ASE) 
volt a sorrend. A 14-15 évesek lá-
nyok között Tóth Csenge abonyi 
versenyző győzött, a fiúknál Deák 
Sándor (Evangélikus Alt. Iskola, 

Albertirsa) – Olteán Róbert (Katolikus Iskola, 
Albertirsa) – Blaser Krisztián (Evangélikus 
Ált. Iskola, Albertirsa.) volt az első három 
versenyző. A 12-13 évesek között a lányok-
nál: 1. Tálosi Vivien (Budapest), 2. Lakatos 

Lívia (Tessedik Sámuel Ált. Iskola, Alber-
tirsa), 3. Murárik Melanie (Evangélikus Ált. 
Iskola, Albertirsa. 12-13 éves fiúk: 1. Tóth 
Máté (Abony), 2. Ország László (Evangélikus 
Ált. Iskola, Albertirsa), 3. Dobrovicki Krisztián 
(Evangélikus Ált. Iskola, Albertirsa). 

Sporthírek – innen-onnan
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KOSARASOK 
FIGYELEM!

Első alkalommal vendégeskedik váro-
sunkban a Pest Megyei Utcai Kosárlabda 
Bajnokság 2007. június 10-én (vasár-
nap), reggel 9 órátóla Tessedik Sámuel 
Általános Iskola Győzelem úti épületének 
udvarán.

A rendezők helyi amatőr csapatok jelent-
kezését is várják, számukra a részvétel díj-
mentes (a bajnokság pólója 1.500.- Ft).

A 14 év felettiek 3 pontos dobó versenyen, 
míg a fiatalabbak büntető dobó versenyen 
indulhatnak.

A részletes leírás, játékszabály a kö-
vetkező weblapon keresztül érhető el: 
www.pmksz.hu, illetve telefonon további 
információ kérhető Buday Zsolttól (06/30-
913-0287) (ASE - kosárlabda szakosztályok, 
Albertirsa Város Önkormányzata)

KERESZTREJTVÉNY
Vízszintes: 1. Stendhal francia regényíró 
mondásának első része. 13. Elhatároz. 14. 
Kemping-hez. 15. Női szerepkör a színpadon. 
17. Győz. 18. Központi Statisztikai Hivatal. 
19. Spanyol, portugál, német és svéd autójel-
zések. 20. Az UNESCO által indított kutatási 
program (Man and Biosphere). 22. Kevert 
hab! 23. Lantán. 24. ROÓ. 25. Hozzátartozói. 
27. Azonosak! 28. Grammsúly. 29. Átölel. 30. 
Páratlanul keretez! 31. Mozi, színház nézőt-
erén van. 33. Odalent egyneműi. 34. Balek 
hangzói. 36. Orjol folyója. 37. Van ott hely 
számára. 39. Ifjúsági lap. 40. Kétel! 42. Ví-
zió. 44. Paradicsom. 45. Vasúti határállomás 
Szabadka irányában. 46. Metil. 47. Házikó. 
48. Női név. 49. Légnyomás mértékegysége. 
50. Tova. 51. Lakoma. 52. Kén, gallium. 53. 
Nem ugyanaz. 54. Amerigo … magyar szár-
mazású, olasz szobrászművész. 56. Zavart 
tor! 58. Sétány. 60. Szabadon bocsátja. 63. 
Szenvedélyes.

Függőleges: 1. Részletes. 2. Sémi eredtű 
nép. 3. Összevissza vesz! 4. Ága betűi. 5. 
Ittrium, nitrogén. 6. Befejezett cselekvést 
jelez. 7. Külföldi hosszmérték. 8. Békapo-
ronty. 9. Becézett férfinév 10. Néma báró! 
11. AHK. 12. Jövendölései. 13. Erőkifejtés. 
16. Tyúkfélék hímje. 20. Törökös feketekávé. 
21. Földművelési tennivaló. 25. Határtala-
nul értékel! 26. Félig norvég! 27. Román 
terepjáró. 29. Esőben álló. 32. Vegytan. 35. 
Végtelenül elénekelné, más szóval. 37. Kóros 
irtózás. 38. Kevert ára!. 41. Albán pénznem. 
42. Talál. 43. …-lengő. 44. A mondás máso-
dik, befejező része. 45. Ház körüli földem. 
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46. Kellér Dezső által kitalált szó. 48.Az 
egyik törpe neve a hétből. 49. Akárki. 53. 
Hangsor. 55. Üdítő ital. 57. Dob betűi. 58. 
Eke keverve! 59. Ízesítőszer ford. 61. Nagy 
László, 62. Olasz és osztrák autójelzések. 
63. Lakótelep röv.

A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: „A 

könny éppoly ragályos, mint a nevetés”. 
Gratulálunk a nyerteseknek: Barcsikné J. 

Szilvia, Ady Endre u. 21. Erdősi Istvánné, 
Szövetség u. 27. Hernádi Lászlóné, Ceg-
lédbercel, Vadász u. Kiss Barbara, Hősök 
útja 12. Sinkovics Ferencné, Dózsa György 
u. 24.

A 11 évnél fiatalabbak között Somogyi Olí-
via (Budapest) – Szilágyi Bettina (Evangéli-
kus Ált. Iskola, Albertirsa) – Lakatos Boglárka 
(Tessedik Sámuel Általános Iskola, Albertirsa) 
volt a lányoknál az első három sorrendje, a 
fiúknál Edvi Gergő (Budapest) – Edvi Csaba 
(Budapest) – Mányi Dávid (Evangélikus Ált. 
Iskola, Albertirsa). 

A 2 legfiatalabb induló, a 3 éves Somogyi 
Vilmos Budapestről és az 5 éves Lakatos 
Tibor Albertirsáról érkezett. A legeredmé-
nyesebb iskolának járó kupát az Alberti 
Evagélikus Általános Iskola nyerte el. 

Nagy Lászlóné, Végvári Zsolt edzők
QUAD-HÍREK

Május 20-án rendezték az örkényi quad 
parkban az idei kupasorozat 3. fordulóját. 
Öröm volt tapasztalni, hogy a helyezések 
egyre nagyobb színvonalú küzdelmek során 
dőltek el. Külön érdekesség, hogy a fiata-
labb versenyzők, akik csak ilyenkor tudnak 
találkozni, szinte barátokként üdvözölték 

egymást. Albertirsáról Kerekes József (37) 
és Klein Tibor (13) vett részt a versenyen. 
Helyezéseik a következők voltak: 450 cm3 
– 700 cm3-es géposztályban Kerekes József 
V. helyezést ért el Hondájával. A történethez 
hozzátartozik, hogy Joci ezt az igen szép 
eredményt egy rendkívül erős mezőnyben 
érte el, ahol versenyen kívül még a magyar 
bajnok is rajthoz állt. Mivel máshol is ren-
deztek ezzel egyidőben versenyt, ezért sze-
rencsétlenül Tibor kategóriájában nem volt 
induló, őt külön értékelés mellett besorolták a 
jóval erősebb 400 cm3-es géposztályba. Tibor 
itt is nagyon szépen helyt állt, és maga mögé 
utasítva több versenyzőt, bejutott a „B” dön-
tőben, ami a nézőkből és a sporttársakból is 
nagy elismerést váltott ki. A következő futam 
június 17-én lesz, ha bárkinek van Quadja 
és érez egy kis késztetést a versenyzésre, azt 
a szervezők szívesen várják.

Info: 06-30-222-63-64, 
Klein György
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Felelõs szerkesztõ:
Solymosi  László
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 Albertirsai

HÍRADÓ

CSATORNA U. 8.  (06-30) 9633-487, (53) 313-565

A Művelődési Ház júniusi programja Háziorvosok ügyeleti beosztása  2007. június
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4.  (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsai 
Híradó 

fõszerkesztője 
a 

solymi66@ya-
hoo.com 

e-mail címen 
érhetõ el, 

vagy 
üzenetet 

hagyhatnak
a 

Műv. Házban

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása JÚNIUS hónapban

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:
Június 2-3.   „IRSA” Gyógyszertár
Június 9-10.  „REMÉNY” Gyógyszertár
Június 16-17.  „IRSA” Gyógyszertár
Június 23-24.  „REMÉNY” Gyógyszertár
Június 30–július 1. „IRSA” Gyógyszertár

K Ö Z É R D E K Û  I N F O R M Á C I Ó K

1. 1900 POLKA
2. 1030 Flash Dance
  Pankovics Mária – festőművész kiállítása
4.  1000  Termékbemutató
 1300  Nyugdíjas Klub 
 1800 Pedagógus Nap
5.  1800 MSZP
 1800 Sunrider 
7.  1000  Baba-Mama Klub
 1500 Színjátszó csoport
8.  1800 TINI DISCO
9. 1030 Flash Dance
 1500 Vasutas Nyugdíjas Klub
 1800 Hangverseny
11. 1300  Nyugdíjas Klub 
 1800 Művészeti Iskola Tánccsoportjának a vizsgája
12. 1800 Művészeti Iskola Színjátszó csoportjának 
  a vizsgaelőadása
 1800 Sunrider
14. 0900 Vásár
 1000 Baba-Mama Klub
16.  1030 Flash Dance
18. 0900 Vásár
 1300  Nyugdíjas Klub
21.  1000 Baba-Mama Klub
 1400 Termékbemutató
22. 1700 Kulcsárné Bob Mária – grafikai kiállítás
23.  SZENT IVÁN ÉJI TŰZGYŰJTÁS
25.  1300 Nyugdíjas Klub
 1900 Polgárőrség 
25.-29.  Angol nyelvi tábor gyerekeknek
28. 1000 Baba-Mama Klub 
Jeles napok: június 3. Pedagógus Nap 5. Környezetvédelmi Világ-
nap, 23. Olimpiai Nap, 26. Kábítószer Elleni Nemzetközi Nap, 27. 
A Határőrség Napja, 30. A szovjet csapatok kivonulásának ünnepe, 
a Magyar Szabadság Napja. 

MÁJUSBAN ELHUNYTAK
Gyalai Péterné 67 éves Katona Gy. u. 19.
Gyursó Jánosné 64 éves Rákóczi u. 36.
Major Imréné 64 éves Kinizsi u. 20.
Kovács János 68 éves Árpád u.
Dóczy Gyuláné 72 éves Baross u. 71.
Túri Istvánné 54 éves Bercsényi u. 30.
Csoma Jánosné 79 éves Homokrész 47/1.
Homoki István 70 éves Széchenyi u. 39/1.
Dr. Ottlyk Ernőné 89 éves Dózsa Gy. út 7.
Nagy Józsefné 65 éves Szondy u. 15.
Danka Gyuláné 64 éves Vágóhíd u.
Pjeczka Jánosné 72 éves Szent István u. 3.
Sztankovits Zoltán László 65 éves Vágóhíd u. 6.

MÁJUSBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Felker Krisztián és Pusztai Erika
Szladovics Máté Győző és Pápai Szandra
Molnár Sándor és Dabasi Ágnes
Rácz József és Sörös Linda Krisztina
Stefkovics Gábor Károly és Brabander Adrienn Terézia
Nagy Ferenc és Baumann Tímea
Katrinec Vaszil Vasziljovics és Kopasz Irén
Szlovák Zoltán és Kertész Ildikó
Lovász Gyula és Szabó Ildikó
Molnár László és Farkas Mónika

MÁJUSBAN SZÜLETETT
Kunu Zoltán és Matisz Lívia Roland
Maka István és Rafael Hajnalka Jázmin
Sáránszki Ferenc és Fényes Zsuzsanna Fruzsina
Tősér András és Kovács Katalin Vilmos Krisztián
Szlovák László és Salfai Georgina Levente
Blahut István és Borók Réka Ádám István 
Sípos László és Vízvári Zsuzsanna Attila nevű gyermeke.

1. Dr. Pécsi Angéla
2. Dr. Varga Krisztina
3. Dr. Varga Krisztina
4. Dr. Galiger Zoltán
5. Dr. Zolnyan Erzsébet
6. Dr. Pécsi Angéla
7. Dr. Fogel Kristóf
8. Dr. Babinszky Eleonóra
9. Dr. Zolnyan Erzsébet
10. Dr. Ördög László
11. Dr. Török Karolina
12. Dr. Szabó Ibolya
13. Dr. Makkos Gyula
14. Dr. Fogel Kristóf
15. Dr. Babinszky Eleonóra

16. Dr. Tajti Géza
17. Dr. Varga Krisztina
18. Dr. Pécsi Angéla
19. Dr. Kis Ferenc
20. Dr. Oszvald Gyula
21. Dr. Rubi Márton
22. Dr. Pécsi Angéla
23. Dr. Szabó Ibolya
24. Dr. Zolnyan Erzsébet
25. Dr. Fogel Kristóf
26. Dr. Zolnyan Erzsébet
27. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
28. Dr. Fogel Kristóf
29. Dr. Pécsi Angéla
30. Dr. Varga Krisztina


